



Službeni glasnik

Općine Tuzla

GODINA LI

3. APRIL 2014. GODINE

BROJ 3

I AKTI OPĆINSKOG VIJEĆA TUZLA

1

Na osnovu člana 20. stav 1. tačka 1. i 2. Zakona o slobodi pristupa informacijama u Federaciji Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije Bosne i Hercegovine”, broj 32/01. i 48/11.) i člana 26. Statuta Općine Tuzla („Službeni glasnik Općine Tuzla”, broj 2/99., 9/00., 2/08. i 12/09.) Općinsko vijeće Tuzla, na sjednici od 2. aprila 2014. godine, donosi

ODLUKU

o usvajanju Vodiča za pristup informacijama i Indeks registra informacija pod kontrolom službi za upravu, stručnih službi i upravnih organizacija Općine Tuzla

Član 1.

Ovom Odlukom se usvaja Vodič za pristup informacijama pod kontrolom službi za upravu, stručnih službi i upravnih organizacija Općine Tuzla i Indeks registar informacija pod kontrolom službi za upravu, stručnih službi i upravnih organizacija Općine Tuzla (u daljem tekstu: Vodič i Indeks registar).

Član 2.

Vodič i Indeks registar sastavni su dio ove Odluke.

Član 3.

Stupanjem na snagu ove Odluke, prestaje da važi:

- Vodič kroz postupak za ostvarivanje prava na pristup informacijama iz nadležnosti Općinskog vijeća, Općinskog načelnika, općinskih službi za upravu, stručnih i drugih službi („Službeni glasnik Općine Tuzla”, broj 6/01.) i

- Odluka o postupku ostvarivanja prava na pristup informacijama iz nadležnosti Općinskog vijeća, Općinskog načelnika, općinskih službi za upravu, stručnih i drugih službi („Službeni glasnik Općine Tuzla”, broj 6/01. i 6/07.).

Član 4.

Odluka stupa na snagu danom objavljivanja u „Službenom glasniku Općine Tuzla”. Vodič i Indeks registar će se objaviti u „Službenom glasniku Općine Tuzla” i na web stranici Općine Tuzla (www.tuzla.ba).

OPĆINA TUZLA
Općinsko vijeće
Broj: 01-05-1477-2014
2. april 2014. godine

PREDSJEDAVAJUĆI

Jozo Nišandžić

VODIČ

za pristup informacijama pod kontrolom službi za upravu, stručnih službi i upravnih organizacija Općine Tuzla

PREDGOVOR

Poštovani građani,

Vodič za pristup informacijama pod kontrolom službi za upravu, stručnih službi i upravnih organizacija (u daljem tekstu: Vodič) sačinjen je sa ciljem da vama, kao potencijalnim podnosiocima zahtjeva za pristup informacijama, pomogne da ostvarite svoja prava u skladu s odredbama Zakona o slobodi pristupa informacijama u Federaciji Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije Bosne i Hercegovine”, broj 32/01. i 48/11.) (u daljem tekstu ZOSPI). Vodič će vam pomoći da saznate više o tome kako možete pristupiti informacijama koje su pod kontrolom i u posjedu službi za upravu, stručnih službi i upravnih organizacija Općine Tuzla (u daljem tekstu: općinske službe).

Vodič konkretno sadrži:

- jedinstvene instrukcije za sačinjavanje zahtjeva,
- obavještenja o proceduri i rokovima kojih se moramo pridržavati tokom obrade vašeg zahtjeva,
- obavještenja o okolnostima pod kojima vaš pristup zahtijevanoj informaciji može biti uskraćen i
- instrukcije o podnošenju žalbe i prigovora na odluke koje su donesene u skladu sa ZOSPI.

Vodič je besplatan i možete ga dobiti u prijemnoj kancelariji Općine Tuzla (Centar za pružanje usluga građanima) ili

zatražiti od našeg službenika ovlaštenog za obradu zahtjeva za pristup informacijama koje su pod kontrolom općinskih službi. Uz Vodič možete dobiti i Indeks registar općinskih službi koji će vam dati na uvid vrste informacija pod kontrolom općinskih službi kao i upute o tome gdje se može pristupiti tim informacijama. Ukoliko imate bilo kakvih dodatnih pitanja, molimo da kontaktirate Službu za razvoj, poduzetništvo i društvene djelatnosti.

Nadamo se da će vam informacije u ovom vodiču biti od koristi. Pozivamo vas da nam date preporuke kako biste doprinijeli poboljšanju sljedećih izdanja ovog vodiča.

KOJA PRAVA VAM DAJE ZOSPI?

ZOSPI vam garantira pravo na pristup informacijama koje su u posjedu ili pod kontrolom općinskih službi. Pod informacijom se podrazumijeva svaki materijal kojim se prenose činjenice, mišljenja, podaci ili bilo koji drugi sadržaj, uključujući svaku kopiju ili njen dio, bez obzira na oblik, karakteristike, vrijeme kada je sačinjena i kako je klasificirana.

Kako biste ostvarili ovo pravo morate podnijeti pismeni zahtjev Službi za razvoj, poduzetništvo i društvene djelatnosti Općine Tuzla (u daljem tekstu: nadležni općinski organ), kao Službi koja provodi postupak i odlučuje po zahtjevima za pristup informacijama. U zahtjevu je potrebno da uz vaše ime i prezime i adresu što preciznije navedete kakvu informaciju tražite. Nadležni općinski organ ima rok petnaest dana od dana prijema vašeg zahtjeva da ga obradi. Ukoliko se zahtjev ne odnosi na informacije pod kontrolom službi za upravu, stručnih službi i upravnih organizacija Općine Tuzla, nadležni općinski organ će uputiti vaš zahtjev nadležnom organu. U pravilu, nadležni općinski organ ima obavezu da vam odobri pristup informaciji koju ste tražili. Samo pod izuzetnim okolnostima koje ZOSPI detaljno regulira, nadležni općinski organ može donijeti odluku da vam uskrati pristup informaciji koju ste tražili.

Od davanja informacija izuzeti su podaci iz evidencija pod kontrolom općinskih službi u cilju pribavljanja originalnih dokumenata za koje je propisana obaveza plaćanja administrativnih taksi i naknada.

Imajte na umu da nadležni općinski organ nema pravo da naplaćuje takse za ZOSPI zahtjeve. Od vas se može tražiti samo da platite troškove umnožavanja u skladu sa Uputstvom za provođenje Zakona o slobodi pristupa informacijama u Federaciji Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije Bosne i Hercegovine“, broj 57/01.) koje je donijelo Ministarstvo pravde Federacije Bosne i Hercegovine i to:

- prvih deset stranica standardne veličine je besplatno,
- svaka naredna stranica standardne veličine se naplaćuje 0,50 KM po stranici i
- dostavljanje podataka na disketi ili CD-u naplaćuje se po 5,00 KM.

KAKO DJELUJE ZOSPI?

Ko ima obavezu da odobri pristup informacijama?

ZOSPI se primjenjuje na sve javne organe, odnosno pravna lica u Federaciji Bosne i Hercegovine. Zakon definira javne organe kao organe zakonodavne, izvršne i sudske vlasti, orga-

ne uprave, te pravna lica sa javnim ovlaštenjima kao i pravna lica koja su u vlasništvu ili pod kontrolom Federacije, kantona, grada ili općine nad čijim radom javni organ vrši nadzor.

U vezi s navedenim, nadležni općinski organ ima obavezu da odobrava pristup informacijama koje se nalaze u posjedu općinskih službi.

Strateški isplanirajte svoj ZOSPI zahtjev

Bit će vam od pomoći ako pažljivo isplanirate svoj ZOSPI zahtjev. Morate tačno znati šta želite i u kom obimu kako biste olakšali udovoljenje vašem zahtjevu.

Kome i kako poslati ZOSPI zahtjev?

Zahtjev mora biti sačinjen u pisanom obliku na jednom od službenih jezika Federacije Bosne i Hercegovine. Na zahtjevu mora biti naznačeno vaše ime i prezime, kao i vaša adresa, a poželjno bi bilo da upišete i broj telefona na koji vas službenik za informisanje može kontaktirati radi lakše komunikacije.

Zahtjev mora jasno definirati šta želite saznati. Dobro sačinjen ZOSPI zahtjev bi trebao sadržavati sve informacije koje bi mogle pomoći nadležnom općinskom organu u lociranju željene informacije: naslov ili datum dokumenta, autora, adresanta, općinski organ u kojem je nastao, itd.

U kojem roku možete dobiti zahtijevanu informaciju?

Ukoliko se zahtjev odnosi na informacije pod kontrolom općinskih službi, nadležni općinski organ će vas u roku od petnaest dana od dana prijema zahtjeva obavijestiti o tome da li vam je pristup informacijama odobren ili odbijen.

Šta u slučaju da općinske službe ne posjeduju traženu informaciju?

U slučaju da općinske službe ne posjeduju traženu informaciju, nadležni općinski organ je obavezan da, u roku od osam dana od dana prijema, zahtjev prosljedi nadležnom javnom organu, o čemu ćete biti obaviješteni.

Kako se odvija procedura pristupa informacijama?

Kada je pristup informaciji odobren, bilo u cijelosti ili djelimično, nadležni općinski organ o tome donosi rješenje i podnosioca zahtjeva obavještava o mogućnosti ličnog pristupa informacijama u prostorijama organa, odnosno o mogućnosti umnožavanja informacije i o troškovima umnožavanja, uz napomenu da se umnožavanje informacije omogućava nakon izvršene uplate.

Na kojim osnovama nadležni organ uprave može odbiti pristup informacijama?

ZOSPI navodi četiri kategorije informacija koje mogu biti izuzete od saopćavanja.

Prva kategorija se odnosi na funkcije (djelokrug) javnih organa. U smislu ove kategorije izuzetak može biti utvrđen u slučajevima kada bi saopćavanje informacije izazvalo značajnu štetu za legitimne ciljeve Federacije i to kada je riječ o

interesima odbrane i sigurnosti, zaštite javne sigurnosti, interesima sprečavanja i otkrivanja kriminala te zaštite postupka donošenja odluka u javnom organu.

Druga kategorija izuzeća se odnosi na zaštitu povjerljivih komercijalnih informacija treće strane kada bi objavljivanje takve informacije moglo prouzrokovati štetu trećoj strani.

Treća kategorija izuzetaka se odnosi na zaštitu privatnosti trećeg lica što uključuje podatke koji se odnose na privatnost treće osobe u skladu s odredbama Zakona o zaštiti ličnih podataka.

Četvrta kategorija izuzetaka se odnosi na slučajeve kada saopćavanje informacije nije u javnom interesu.

ŠTA MOŽETE UČINITI AKO VAM PRISTUP INFORMACIJAMA NIJE ODOBREN?

Ako nadležni općinski organ odbije pristup informacijama koje ste vi zahtijevali, bilo djelimično ili u cijelosti, o tome će vas informirati rješenjem u roku od petnaest dana od dana prijema zahtjeva. U rješenju će se navesti zakonski osnov za status izuzeća informacije, uključujući sva materijalna pitanja vezana za donošenje rješenja uzimajući u obzir faktor javnog interesa, te vas podučiti o vašem pravu podnošenja prigovora, navodeći naznaku i adresu organa kojem se prigovor podnosi, kao i rok i troškove za podnošenje prigovora.

Ako niste zadovoljni odlukom povodom vašeg prigovora, možete pokrenuti upravni spor kako bi nadležni sud razmatrao tu odluku.

U bilo kojoj fazi postupka, možete se obratiti i instituciji Ombudsmena/Ombudsmana Bosne i Hercegovine i to:

Banja Luka
Centralni ured
ul. Ravnogorska broj 18
78000 Banja Luka,
Bosna i Hercegovina
tel./fax: +387 51 303 992
e-mail: bl.ombudsmen@ombudsmen.gov.ba

Brčko
Područni ured
ul. Trg mladih broj 8/1
76100 Brčko,
Bosna i Hercegovina
tel./fax: +387 49 217 347
e-mail: br.ombudsmen@ombudsmen.gov.ba

Obratite pažnju na činjenicu da su svi rokovi za ulaganje prigovora žalbe precizno definirani Zakonom. Propuštanjem ovih rokova rizikujete gubitak vašeg prava na podnošenje prigovora.

KAKO PRISTUPITI LIČNIM INFORMACIJAMA, IZMIJENITI IH ILI ISPRAVITI?

ZOSPI sadrži posebnu proceduru za pristup vašim ličnim informacijama. Kao dodatak općim pravilima vezanim za ZOSPI zahtjeve, ovdje je važno istaći da zahtjev koji se odnosi na ličnu informaciju može podnijeti samo fizičko lice na koju se zahtjev odnosi, njezin zakonski zastupnik ili lice koje je podnosilac zahtjeva pismeno ovlastio za pristup informaciji.

Ako zahtjev za pristup vašoj ličnoj informaciji podnosite lično, morate ga lično i potpisati, te pokazati svoj lični dokument sa fotografijom. Ako ste ovlastili nekog drugog da pristupi vašoj ličnoj informaciji u vaše ime, taj zastupnik mora potpisati zahtjev, pokazati svoj lični dokument sa fotografijom, dokaz o zakonskom zastupanju ili punomoć, kao i kopiju vašeg ličnog dokumenta.

ZOSPI vam, također, daje pravo kojim se osigurava da je vaša lična informacija tačna, relevantna i da nije na bilo koji drugi način pogrešna. Nakon što ste pristupili ličnoj informaciji, možete tražiti izmjenu i/ili primjedbu na lične informacije.

NAPOMENE ZA PRAVILNO POPUNJAVANJE ZAHTJEVA ZA PRISTUP INFORMACIJAMA

I pored toga što možete uključiti u svoj zahtjev onoliko informacija koliko smatrate potrebnim (brojevi telefona, e-mail adresa, da li je umnožavanje poželjno i u kojoj formi, itd.), ZOSPI vas obavezuje:

- da zahtjev sačinite u pisanom obliku na jednom od službenih jezika Federacije Bosne i Hercegovine,
- da date dovoljno podataka o prirodi i sadržaju informacije, kako bi se omogućilo da nadležni općinski organ uz razuman napor pronađe traženu informaciju i
- da na zahtjevu navedete svoje ime, prezime i adresu.

Za sve dodatne informacije možete se obratiti nadležnoj Službi Općine Tuzla na adresu:

OPĆINA TUZLA

Služba za razvoj, poduzetništvo i društvene djelatnosti
ul. ZAVNOBIH-a broj 11
75 000 Tuzla
tel: +387 35 307 380, 307-385
tel. fax: +387 35 307 381

OSTALE ODREDBE

Sastavni dio Vodiča je Indeks registar informacija koji sadrži vrste informacija pod kontrolom općinskih službi.

Na postupak koji se vodi po Vodiču, primjenjuju se odredbe Zakona o slobodi pristupa informacijama u Federaciji Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije Bosne i Hercegovine”, broj 32/01. i 48/11.), Zakona o zaštiti ličnih podataka („Službeni glasnik Bosne i Hercegovine”, broj: 46/06., 76/11. i 89/11.) i Zakona o upravnom postupku („Službene novine Federacije Bosne i Hercegovine”, broj 2/98. i 48/99.).

INDEKS REGISTAR

informacija pod kontrolom službi za upravu, stručnih službi i upravnih organizacija Općine Tuzla

Indeks registar informacija pod kontrolom službi za upravu, stručnih službi i upravnih organizacija Općine Tuzla (u daljem tekstu: Indeks registar) uz nazive općinskih službi sadrži i osnovne vrste informacija koje općinske službe u okviru svojih nadležnosti i djelokruga rada posjeduju.

Pod informacijom se podrazumijeva svaki materijal kojim se prenose činjenice, mišljenja, podaci ili bilo koji drugi sadržaj, uključujući svaku kopiju ili njen dio, bez obzira na oblik, karakteristike, vrijeme kada je sačinjena i kako je klasificirana.

Indeks registar je besplatan i dostupan je u Centru za pružanje usluga građanima (ulica ZAVNOBIH-a broj 11) kod osobe ovlaštene za informiranje.

Pristup informacijama pod kontrolom općinskih službi, bliže je uređen Vodičem za pristup informacijama pod kontrolom službi za upravu, stručnih službi i upravnih organizacija Općine Tuzla.

VRSTE INFORMACIJA

a) službe za upravu:

1. Služba za budžet i finansije:

- informacije koje se odnose na donošenje budžeta Općine; na realizaciju budžeta po određenim stavkama odnosno po pojedinim budžetskim korisnicima; na finansije, računovodstvo i javne nabavke (budžet, izvještaji, informacije, zapisnici, ugovori, odluke, rješenja, zaključci te drugi podaci o kojima službenu evidenciju vodi ova Služba).

2. Služba za razvoj, poduzetništvo i društvene djelatnosti:

- informacije koje se odnose na poslove iz oblasti razvoja i poduzetništva, poljoprivrede, vodoprivrede, predškolskog obrazovanja, odgoja, rada i zapošljavanja, socijalne zaštite, kulture, fizičke kulture, sporta; poslovnih prostora u vlasništvu Općine; nadzora nad javnim ustanovama i javnim preduzećima čiji je su/osnivač Općina; pomoći nevladinom sektoru (izvještaji, informacije, zapisnici, ugovori, odluke, rješenja, zaključci te drugi podaci o kojima službenu evidenciju vodi ova Služba).

3. Služba za komunalne poslove, izgradnju i poslove mjesnih zajednica:

- informacije koje se odnose na poslove iz oblasti komunalne izgradnje, održavanja komunalne infrastrukture; nadzora nad radom komunalnih preduzeća; mjesne samouprave (izvještaji, informacije, zapisnici, ugovori, odluke, rješenja, zaključci, stručna mišljenja te drugi podaci o kojima službenu evidenciju vodi ova Služba).

4. Služba za prostorno uređenje i zaštitu okoline:

- informacije koje se odnose na pripremu i izradu prostorno-planske dokumentacije, originalnih planova i karata za potrebe projektovanja; prostorno uređenje, građenje, urbanizam i zaštitu okoline; katastar klizišta; izdavanje urbanističkih saglasnosti, odobrenja za građenje i upotrebni dozvola (izvještaji, informacije, zapisnici, ugovori, odluke, rješenja, zaključci, stručna mišljenja te drugi podaci o kojima službenu evidenciju vodi ova Služba).

5. Služba za geodetske i imovinsko-pravne poslove:

- informacije koje se odnose na evidencije o nekretninama, obnavljanje uništenih i oštećenih biljega i oznaka premjera na području općine Tuzla, provođenje promjena u geodetskim planovima, kartama i elaboratu, katastarskom operatu te promjena upisanih prava na nekretninama u odgovarajućim upisnim listovima, obnovu dotrajalih dijelova ili cijelog katastarskog operata, raspisivanje konkursa i javnih poziva za dodjelu neizgrađenog građevinskog zemljišta, rješavanje u upravnim stvarima iz oblasti imovinsko-pravnih odnosa (izvještaji, in-

formacije, zapisnici, ugovori, odluke, rješenja, zaključci te drugi podaci o kojima službenu evidenciju vodi ova Služba).

6. Služba za inspeksijske poslove:

- informacije koje se odnose na primjenu propisa iz nadležnosti tržišne i turističko-ugostiteljske inspekcije, komunalne, urbanističko-građevinske i sanitarne inspekcije, termoenergetske i inspekcije parnih kotlova, putne inspekcije (izvještaji, informacije, zapisnici, ugovori, odluke, rješenja, zaključci te drugi podaci o kojima službenu evidenciju vodi ova Služba).

7. Služba za opću upravu i zajedničke poslove:

- informacije koje se odnose na poslove vođenja matičnih knjiga (rođenih, vjenčanih, umrlih), općeg biračkog spiska, ovjere potpisa, prepisa i rukopisa, pružanja pravne pomoći, obavljanja poslova u vezi s radnim knjižicama, pisarnice i arhive (izvještaji, informacije, zapisnici, ugovori, odluke, rješenja, zaključci te drugi podaci o kojima službenu evidenciju vodi ova Služba).

8. Služba za boračko-invalidsku zaštitu, stambene poslove i povratak:

- informacije koje se odnose na oblast boračko-invalidske zaštite, socijalno-statusna pitanja porodica šehida, palih boraca, ratnih vojnih invalida i mirnodobskih vojnih invalida te boraca narodnooslobodilačkog rata; kao i na oblast dodjele alternativnog i nužnog smještaja, otkupa stanova u vlasništvu Općine Tuzla te na oblast planiranja i realizacije projekata izgradnje i rekonstrukcije objekata u vlasništvu povratnika na područje općine Tuzla, obezbjeđenje alternativnog smještaja za potrebe raseljenih lica i povratnika (izvještaji, informacije, zapisnici, ugovori, odluke, rješenja, zaključci te drugi podaci o kojima službenu evidenciju vodi ova Služba).

9. Služba civilne zaštite:

- informacije koje se odnose na oblast zaštite i spašavanja ljudi i materijalnih dobara, zaštite od požara i vatrogastva, zaštite i spašavanja od prirodnih i drugih nesreća u općini Tuzla, te na oblast upravljanja i održavanja zajedničkim dijelovima i uređajima u zgradama (izvještaji, informacije, zapisnici, ugovori, odluke, rješenja, zaključci te drugi podaci o kojima službenu evidenciju vodi ova Služba).

b) stručne službe:

1. Stručna služba Vijeća:

- informacije koje se odnose na pripremanje, sazivanje i održavanje sjednica Općinskog vijeća Tuzla i njegovih radnih tijela (propisi, odluke, zaključci, zapisnici, smjernice, preporuke, stenogrami Općinskog vijeća Tuzla kao i akti radnih tijela Općinskog vijeća Tuzla, te drugi podaci o kojima službenu evidenciju vodi ova Stručna služba).

2. Stručna služba za poslove Općinskog načelnika i koordinaciju rada općinskih službi:

- informacije koje se odnose na poslove izrade strateških ciljeva i politika općinske administracije; pripremanje nacrti i prijedloga općih i pojedinačnih akata iz nadležnosti

Općinskog načelnika čija izrada nije u nadležnosti drugih općinskih službi; pripremanje, sazivanje i održavanje sjednica Kolegija Općinskog načelnika; sačinjavanja stručnih analiza i pripremanja izvještaja i informacija za potrebe Općinskog načelnika; studijsko-analitičke poslove i informisanje javnosti; ostvarivanje saradnje i realizaciju projekata sa inostranim subjektima, nevladinim organizacijama, organima i institucijama Evropske unije; organizaciju i protokol manifestacija koje organizuje Općina; upravljanje ljudskim resursima; poslovima iz oblasti rada i radnih odnosa, vođenja evidencija i čuvanja dokumentacije uposlenih te poslovima interne kontrole (izvještaji, informacije, zapisnici, ugovori, odluke, rješenja, zaključci te drugi podaci o kojima službenu evidenciju vodi ova Stručna služba).

c) upravne organizacije:

1. Zavod za urbanizam:

- informacije koje se odnose na izradu dokumenata prostornog uređenja (prostorni i urbanistički plan, regulacioni planovi, urbanistički projekti, planovi parcelacije, projekti uređenja terena); poslove visokogradnje i niskogradnje; geodetske poslove (snimanje i izrada geodetskih podloga u digitalnom obliku za sve vrste projektovanja, trasiranje, iskolčavanje i nadzor, formiranje i primjena GIS-a) i poslove iz oblasti geologije (izrada geoloških podloga za sve prostorne i urbanističke dokumentacije, izrada stručnih mišljenja iz oblasti geologije) (izvještaji, informacije, dokumenti prostornog uređenja, stručna mišljenja, stručne ocjene, zapisnici, ugovori, odluke, rješenja, zaključci te drugi podaci o kojima službenu evidenciju vodi ova upravna organizacija).

2

Na osnovu člana 8. stav 3. alineja 29. Zakona o principima lokalne samouprave („Službene novine Federacije BiH“, broj 49/06.), a u vezi sa Zakonom o veterinarstvu Federacije BiH („Službene novine Federacije BiH“, broj 46/00. i člana 24. stav 1. tačka 2. Statuta Općine Tuzla („Službeni glasnik Općine Tuzla“, broj 2/99., 9/00., 2/08. i 12/09.) i Zakona o komunalnim djelatnostima („Službene novine TK“, broj 11/05., 7/07., i 8/12.) Općinsko vijeće Tuzla, na sjednici od 2. aprila 2014. godine, donosi

ODLUKU

o uslovima, držanju i načinu postupanja sa domaćim životinjama, kućnim ljubimcima i nezbrinutim životinjama

I OPĆE ODREDBE

Član 1.

Ovom Odlukom se propisuju uslovi i način držanja i postupanja sa domaćim životinjama, kućnim ljubimcima i nezbrinutim životinjama, a naročito kretanje pasa u javnim objektima i na javnim površinama, način postupanja sa izgubljenim i napuštenim životinjama, psima i mačkama lualicama i životinjama opasnim za okolinu na području općine Tuzla, nadzor i kaznene odredbe.

Ova Odluka se ne primjenjuje na službene pse koji u obavljanju svojih poslova koriste tijela državne uprave i druge pravne osobe (npr. policija, zaštitari, granična služba) kao i na pse osposobljene za pomoć osobama sa posebnim potrebama (npr. vodiče slijepih osoba) te lovačke pse i pse tartufare samo za vrijeme lova.

Držanje i kretanje lovačkih pasa za vrijeme lova izvan naselja utvrđen je Zakonom o lovstvu, propisima proizašlim iz naprijed navedenog Zakona i drugim pozitivnim zakonskim propisima.

Član 2.

U ovoj Odluci u upotrebi su pojmovi sa sljedećim značenjem:

- 1. Vlasnik/držalac životinje** - svako pravno ili fizičko lice koje je kao vlasnik, korisnik ili čuvar neposredno odgovorno za zdravlje i dobrobit životinje.
- 2. Eutanazija** - bezbolno usmrćivanje životinja.
- 3. Higijeničarska služba** - služba koja stalno i sigurno obavlja uklanjanje životinja, pasa lualica, lešina životinja, određenih nejestivih nusproizvoda klanja, konfiskata i valioničkih otpadaka.
- 4. Izgubljena životinja** - ona životinja koja je napustila vlasnika/držaoca bez njegove volje.
- 5. Napuštena životinja** - kućna životinja koju je vlasnik/držalac svjesno napustio.
- 6. Skloništa za životinje** - prostori u kojima se smještaju pronađene (napuštene i izgubljene) životinje na daljnju brigu i moguće udomljavanje.

Član 3.

Domaćim životinjama u smislu ove Odluke smatraju se životinje koje je čovjek odomaćio i čiji opstanak zavisi od neposredne brige čovjeka, i to:

1. Kopitari i papkari.
2. Živina.
3. Kunići.
4. Golubovi.

Član 4.

Kućni ljubimci u smislu ove Odluke su psi, mačke, ukrasne i egzotične ptice, mali glodari, terarijske, akvarijske i druge životinje koje se uzgajaju ili drže za druženje, rekreaciju, zaštitu ili pomoć čovjeku.

Držanje opasnih životinja kao kućnih ljubimaca regulirano je Pravilnikom o držanju opasnih životinja („Službeni glasnik BiH“, broj 27/10.).

Član 5.

Dvorište u smislu odredaba ove Odluke je preostali dio građevinske parcele ograđen ili neograđen, koji pripada stambenoj zgradi, odnosno porodičnoj kući ili većem broju porodičnih kuća.

Dvorište iz stava 1. ovog člana koje se nalazi uz površinu javne namjene i površinu u javnom korištenju, a u kome se drži domaća životinja i kućni ljubimac, mora biti ograđeno.

Član 6.

Vlasnik/držalac domaće životinje, odnosno kućnog ljubimca, u smislu ove Odluke je svako fizičko ili pravno lice, koje je kao vlasnik, korisnik ili čuvar (u daljem tekstu: držalac životinje) odgovorno za život, zaštitu zdravlja i dobrobit životinje.

Vlasnik/držalac životinje ne može biti lice mlađe od 18 godina.

Član 7.

Vlasnik/držalac životinje je obavezan da drži životinju na način kojim ne ugrožava njenu dobrobit, da joj obezbijedi adekvatan smještaj, neophodnu njegu, pravilnu ishranu, odgovarajuće veterinarsko-zdravstvene uslove prostora u kom boravi i zdravstvenu zaštitu u skladu sa Zakonom o veterinarstvu FBiH („Sl. novine FBiH“, broj 46/00.), Zakonom o veterinarstvu BiH (Službeni glasnik BiH broj 34/02.) i Zakonom o zaštiti i dobrobiti životinja BiH („Službeni glasnik BiH“, broj 25/09.) kojima se uređuje dobrobit životinja.

II USLOVI I NAČIN DRŽANJA DOMAĆIH ŽIVOTINJA

Držanje domaćih životinja

Član 8.

Na području općine Tuzla u sljedećim mjesnim zajednicama - ulicama zabranjeno je držanje domaćih životinja (kopitara, papkara, živine i kunića) kao i uzgoj i razmnožavanje pasa za prodaju: **MZ Brčanska Malta**, **MZ Novi Grad I**, **MZ Novi Grad II**, **MZ Stari Grad**, **MZ Sjenjak**, **MZ Slatina**, **MZ Batva** u ulicama Rudarska, Krečanska, Ive Andrića, Ive Bojanovića, Ivana Markovica Irca, Fadila Jahića Španca, Mije Keroševića Guje, Edhema Mulabdića, Jure Keroševića, Paša Bunar, **MZ Centar** u ulicama Kazandžjska, Pazar, Hadži Hasanage Pašića, Seadbega Kulovica, Gradska, Ludviga Kube, Pavkuša, Hendek, Zlatarska, Kulina bana, Slani bunari, Trgovačka, Franjevačka, Prekinute Mladosti, Fra Grge Martića, Tabošnice, Atik mahala, Barok, Džafer mahala, Džindić mahala, Patriotske Lige, Jevrejska, Kojšino do broja 130, Solni Trg, Čarsijski Trg, Trg Slobode, Trg Stara tržnica, Trg Kapija, **MZ Jala** osim ulice Put Breza, **MZ Kula** u ulicama Kula, XVI muslimanske brigade, Veselina Masleše, Muratbega Zaimovića, Obala Zmaja od Bosne, Vrapče, Čamila Sijerića, **MZ Kreka** u ulicama Mitra Trifunovića Uče, Husinskih rudara, Ludviga Peštića, Hasana Kikića, Česka, Dr. Milice Kosorić, Pavla Goranina (do trafo stanice), Tomislava Ramnjaka, Babice Laude, Rade Urliha, **MZ Lipnica** u ulici Proleterskih brigada od broja 46-58 i broja 49-73, **MZ Mosnik** u ulicama Bosne srebrene, Drage Karamana, Muhsina Rizvića, Osmana Vilovića, Envera Šiljka, Gornji Mosnik, Donji Mosnik, Fride Laufer, Amalije Lebeničnik, Gine Herman, Zlatana Mešića, Mušinac, Vikaljska, Bime Adžajlića, Fridriha Kacera, Branislava Nušića, **MZ Mejdan** u ulicama Bosne srebrene, Obala Zmaja od Bosne, Mustafe Hukića, Muftije ef. Kurta, 9. maja, Donje Brdo, Mejdan, Mali Mejdan, Donji Mejdan, **MZ Mramor** u ulicama 26. avgusta od broja 30-109 i 38. divizije od broja 1-7, **MZ Slavinovići** u ulicama Žarka Vukovića Pucara, Slavinovići od semafora do željeznog mosta, Hasana Brkića, Ciglana, Branila-

ca Bosne, Luke, Izeta Sarajlića, Goste Lazarevića, **MZ Simin Han** u ulicama 3. Tuzlanske brigade, M. Tesića, Stara Solana, **MZ Solana** u ulicama 18. hrvatske Brigade, Sulejmana Aličića Sulje, Save Kovačevića, Admira Dedića, i u ulicama Meme Suljetovića, Fikreta Salihovića, Damira Hadžibeganovića, Rudolfa Vikića, Seada Rahmanovića, Alije Ibrića 50 metara od glavne putne komunikacije, **MZ Solina** u ulici Novo Naselje Solina (Blok A,B,C,D), **MZ Ši Selo** osim ulice Debelo Brdo, **MZ Šićki Brod** u ulicama 21. aprila i Majska, **MZ Tušanj** u ulicama Meše Selimovića, Tušanj od podvožnjaka do okretišta Solana autobuske stanice, Pašage Mandžića, Dragodol, Džemala Mandžića, Hadži Marijana Divkovića, Murata Priganice i Dr. Isaka Samokovlije.

Vlasnik/držalac domaće životinje je dužan životinju držati u skladu sa Zakonom o veterinarstvu FBiH („Službene novine FBiH“, broj 46/00.), Zakonom o veterinarstvu BiH („Službeni glasnik BiH“, broj 34/02.), Zakonom o zaštiti i dobrobiti životinja BiH („Službeni glasnik BiH“, broj 25/09.), kojima se uređuje dobrobit životinja, Zakonom o zaštiti okoliša FBiH („Sl. novine FBiH“, broj 33/03. i 38/09.), Zakonom o javnom redu i miru TK („Sl. novine TK“, broj 9/01.) te odredbama ove Odluke.

Objekti za držanje domaćih životinja moraju odgovarati propisanim veterinarsko-zdravstvenim uvjetima.

Držanje i ispaša domaćih životinja nije dozvoljena:

- na javnim i zelenim površinama
- oko vodotoka (rijeke, rječice, jezera, potoci i sl.)
- u prečniku od 50 m od vodoopskrbnih objekata;
- na udaljenosti manjoj od 20 m od ivice putnog/pružnog pojasa

na udaljenosti manjoj od 20 m od ivice putnog/pružnog pojasa

- u zaštitnom pojasu javnih cesta
- na zaštićenom području oko izvorišta pitke vode
- u pojasu oko groblja/mezarja i vjerskih objekata na udaljenosti manjoj od 100 m

na udaljenosti manjoj od 100 m

- oko objekata javnog sadržaja
- objekata u kojima se obavlja ugostiteljska djelatnost, na udaljenosti manjoj od 50 metara

na udaljenosti manjoj od 50 metara

- nije dozvoljen prelazak preko javnih saobraćajnica (autoput, magistralni put, regionalni put, kategorisane ulice u naseljima) osim u transportnom vozilu
- oko administrativnih, kulturnih, obrazovnih, turističkih, historijskih i zdravstvenih ustanova na udaljenosti manjoj od 200 m.

Prostor za odlaganje i zbrinjavanje đubra i osoke mora biti izgrađen na način da ne ugrožava okoliš i mora biti udaljen najmanje 20 m od stambenih ili poslovnih objekata na susjednoj parceli i najmanje 50 m od vodoopskrbnog objekta.

1. KOPITARI I PAPPKARI

Član 9.

Kopitari u smislu ove Odluke su: konji, magarci, mazge i mule, a papkari: goveda, ovce, koze i svinje.

Na području općine Tuzla, osim u mjesnim zajednicama navedenim u članu 8. stav 1. ove Odluke, kopitari i papkari se mogu držati u posebnim objektima:

- u dvorištu porodične kuće i
- u zajedničkom dvorištu porodične kuće po prethodno pribavljenoj saglasnosti svih suvlasnika porodične kuće.

2. ŽIVINA

Član 10.

Na području općine Tuzla, osim u mjesnim zajednicama navedenim u članu 8. stav 1. ove Odluke, živina se može držati u dvorištima, u zajedničkom dvorištu porodične kuće i dvorištu sa većim brojem porodičnih kuća.

Prostor u kojem boravi perad mora da bude ograđen adekvatnom ogradom koja sprječava nekontrolisano kretanje životinja.

Živina se može držati u zajedničkom dvorištu porodične kuće i dvorištu sa većim brojem porodičnih kuća po prethodno pribavljenoj saglasnosti svih suvlasnika porodične kuće, odnosno vlasnika porodičnih kuća.

3. KUNIĆI

Član 11.

Na području općine Tuzla, osim u mjesnim zajednicama navedenim u članu 8. stav 1. ove Odluke, kunići se mogu držati u dvorištima, u zajedničkom dvorištu porodične kuće i dvorištu sa većim brojem porodičnih kuća.

Prostor u kojem borave kunići mora da bude ograđen adekvatnom ogradom koja sprečava nekontrolisano kretanje životinja.

Kunići se mogu držati u zajedničkom dvorištu porodične kuće i dvorištu sa većim brojem porodičnih kuća po prethodno pribavljenoj saglasnosti svih suvlasnika porodične kuće, odnosno vlasnika porodičnih kuća.

4. GOLUBOVI

Član 12.

Golubovima se, u smislu ove Odluke, smatraju golubovi pismošne, golubovi visokoletači, i ukrasni golubovi.

Golubovi se mogu držati u posebno ograđenom prostoru:

- na krovu ili tavanu u stambenoj zgradi, uz prethodno pribavljenu saglasnost svih vlasnika stanova i posebnih dijelova stambene zgrade,

- na tavanu, terasi i dvorištu porodične kuće i

- zajedničkom dvorištu porodične kuće i u dvorištu sa većim brojem porodičnih kuća, po prethodno pribavljenoj saglasnosti svih vlasnika stanova i posebnih dijelova stambene zgrade, suvlasnika porodične kuće, odnosno saglasnosti svih vlasnika porodičnih kuća.

III USLOVI I NAČIN DRŽANJA KUĆNIH LJUBIMACA

Član 13.

Na području općine Tuzla, svaka punoljetna osoba pri drzavajući se odredbi Zakona, drugih propisa i odredbi ove Odluke može držati kućne ljubimce iz člana 4. stav 1. ove Odluke.

U objektima ili zgradama kolektivnog stanovanja, jedno domaćinstvo može držati u stanu najviše dva psa i najviše dvije mačke.

Ostali kućni ljubimci mogu se držati u onom broju za koliko jedno domaćinstvo može obezbijediti adekvatne uslove u skladu sa ovom Odlukom i pozitivnim zakonskim propisima.

U objektima iz stava 2. ovog člana nije dozvoljeno držanje pasa i mačaka na balkonu, terasi ili lođi i uvođenje pasa i mačaka u liftove osim kada iste istovremeno ne koriste stanari i građani.

U dvorištu individualnog stambenog objekta mogu se držati tri psa i tri mačke.

Ostali kućni ljubimci mogu se držati u onom broju za koliko jedno domaćinstvo može obezbijediti adekvatne uslove u skladu s ovom Odlukom i pozitivnim zakonskim propisima.

Držanje većeg broja pasa i mačaka od dozvoljenog, utvrđenog u stavu 2. i 5. ovog člana, podliježe propisima vezano za uzgoj pasa, mačaka i ostalih kućnih ljubimaca.

Registracija, čipovanje, vakcinacija/cijepljenje, tretman protiv parazita, liječenje, kao i prodaja pasa i mačaka regulisana je Zakonom o veterinarstvu FBiH („Sl. novine FBiH“, broj 46/00.), Zakonom o veterinarstvu BiH („Službeni glasnik BiH“, broj 34/02.) i Zakonom o zaštiti i dobrobiti životinja BiH („Službeni glasnik BiH“, broj 25/09.).

Kućni ljubimci, u skladu s odredbama ove Odluke, mogu se držati u sljedećim prostorima:

- stanu u stambenoj zgradi,
- porodičnoj kući i dvorištu porodične kuće i
- zajedničkim prostorijama stambene zgrade, zajedničkom dvorištu porodične kuće i dvorištu sa većim brojem porodičnih kuća, uz saglasnost svih stanara zgrade, suvlasnika porodične kuće, odnosno saglasnost svih vlasnika porodičnih kuća.

Član 14.

Vlasnik/držalac kućnog ljubimca je dužan životinju držati u skladu sa Zakonom o veterinarstvu FBiH („Sl. novine FBiH“, broj 46/00.), Zakonom o veterinarstvu BiH („Službeni glasnik BiH“, broj 34/02), Zakonom o zaštiti i dobrobiti životinja BiH („Službeni glasnik BiH“, broj 25/09.) kojima se uređuje dobrobit životinja, Zakonom o zaštiti okoliša FBiH („Sl. novine FBiH“, broj 33/03. i 38/09.), Zakonom o javnom redu i miru TK („Sl. novine TK“, broj 9/01.) te odredbama ove Odluke.

Držanje kućnih ljubimaca u stanovima i kretanje kućnih ljubimaca zajedničkim dijelovima zgrada i dvorištima zgrada te čišćenje tih prostorija i prostora od fekalija kućnih ljubimaca, zajednički utvrđuju suvlasnici zgrade, odnosno korisnici stanova, a za izvršenje su zaduženi vlasnici/držaoci kućnih ljubimaca.

Vlasnik/držalac, čiji pas učestalom i dugotrajnim lajanjem ili zavijanjem remeti mir, dužan je odmah poduzeti odgovarajuće mjere kako bi spriječio daljnje uznemiravanje, ili je dužan ukloniti psa.

Pas, mačka i drugi kućni ljubimci moraju se držati tako da ne ugrožavaju osobnu sigurnost građana.

Član 15.

Pas koji se drži u neograđenom dvorištu, mora biti sigurno vezan, na način da ne ometa kretanje i sigurnost građana ili mora biti smješten u boks koji će osigurati da se životinja neće moći samostalno udaljiti.

Pas se može vezati oko vrata adekvatnom ogrlicom ili kaišem koji se ne usijeca u kožu i koji ne može dovesti do povreda.

Vlasnik/držalac ne smije vezati psa na lanac koji je kraći od 3 (tri) metra ili trostruke dužine životinje, mjereno od vrha repa do vrha njuške, a pri određivanju dužine lanca koristi se dužina povoljna za životinju.

Ukoliko se pas drži u ograđenom prostoru za psa ili kućici za psa, smještaj kućice ili ograđenog prostora mora biti takav da ne ugrožava/ometa stanovanje u susjednom dvorištu.

Član 16.

Pas koji se drži u ograđenom dvorištu ili drugom zemljištu ne mora biti vezan ukoliko ograda svojom visinom i čvrstoćom osigurava sigurnost prolaznika i susjeda.

Vlasnik/držalac koji drži psa na način utvrđen u stavu 1. ovog člana mora na vidnom mjestu, staviti oznaku koja upozorava na psa i mora imati ispravno zvono na ulaznim dvorišnim ili vrtnim vratima.

IV REGISTRACIJA KUĆNIH LJUBIMACA I KRETANJE NA JAVNIM POVRŠINAMA I OBJEKTIMA JAVNE NAMJENE

Član 17.

Upisivanje pasa u registar i čipovanje je obavezno za sve vlasnike/držaoce pasa na prostoru općine Tuzla.

Svaki pas mora biti označen na propisani način, u skladu sa ovom Odlukom i drugim pozitivnim zakonskim propisima a vlasnik/držalac mora imati propisanu službenu ispravu/dokument o upisu (registraciji i čipovanju), vakcinaciji protiv bjesnila i obavljenom tretmanu protiv parazita.

Za vođenje registra pasa, čipovanje pasa, vakcinaciju pasa protiv bjesnila i tretman protiv parazita, te izdavanje službene isprave/dokumenta nadležna je veterinarska organizacija JP Veterinarska stanica d.o.o. Tuzla.

Za troškove upisa pasa, obaveznog označavanja-čipovanja pasa, vakcinacije pasa protiv bjesnila, tretmana protiv parazita i izdavanja službenih isprava/dokumentacije plaća se naknada u skladu sa Zakonom o veterinarstvu FBiH („Službene novine FBiH“, broj 46/00.) i Cjenovnikom minimalnih i maksimalnih cijena veterinarskih usluga na teritoriji Federacije Bosne i Hercegovine („Službene novine FBiH“, broj 43/13).

Vlasnik/držalac psa je dužan prijaviti nabavku, odnosno uginuće ili otuđenje psa u roku od 15 dana od dana nabavke, uginuća ili otuđenja nadležnoj veterinarskoj organizaciji JP Veterinarska stanica d.o.o. Tuzla, koja vodi registar pasa.

Sadržaj i oblik registra pasa, isprave o obaveznom upisu i provedenim mjerama, kao i oblik obavezne oznake za pse, propisuje Općinsko vijeće, do uspostavljanja propisa na entitetskom, odnosno državnom nivou.

Uvjete i način držanja pasa, divljih životinja i zvijeri, zaštitna sredstva (brnjica i sl.), zaštita okoline te način postupanja s neupisanim psima, psima i mačkama litalicama, kao i drugim opasnim i zločudnim životinjama, propisuje kantonalni ministar nadležan za poslove veterinarstva.

Na javne površine mogu se izvoditi psi i mačke za koje vlasnik/držalac posjeduje službenu ispravu/dokument kojim se

dokazuje da su prethodno uredno registrirani, čipovani, vakcinisani protiv bjesnila i tretirani protiv parazita u nadležnoj veterinarskoj organizaciji JP Veterinarska stanica d.o.o. Tuzla, u skladu s ovom Odlukom i pozitivnim zakonskim propisima.

Član 18.

Kućnim ljubimcima koji se kreću slobodno ili na povodcu, zabranjeno je kretanje u okviru Memorijalnog kompleksa Slane banje, na tržnicama–pijacama, grobljima–mezarjima, dječijim igralištima, cvijetnjacima, neograđenim i ograđenim sportskim terenima, kupalištima, ugostiteljskim objektima, bankama, vozilima javnog prevoza, na javnim skupovima, te neograđenim i ograđenim dvorištima škola i vrtića, i na drugim javnim površinama, što će se obavezno označiti znakom sa prekrizanim likom psa.

O dozvoli ili zabrani uvođenja kućnih ljubimaca u objekte, hotele, apartmane i druge smještajne i ugostiteljske kapacitete, odlučuje vlasnik objekta i to označava postavljanjem naljepnice sa likom psa, odnosno s prekrizanim likom psa na ulaznim vratima objekta.

Znakove iz stava 1. ovog člana postavlja i održava JKP „Komunalac“ Tuzla, uz saglasnost nadležne Službe za komunalne poslove, izgradnju i poslove mjesnih zajednica Općine Tuzla, na javnim površinama, a za privatne objekte i površine za postavljanje znakova zaduženi su vlasnici površina i objekata.

Zabranjeno je dovođenje i napuštanje kućnih ljubimaca, posebno pasa i mačaka na područje općine Tuzla s područja drugih općina.

Član 19.

Ograničenje kretanja pasa ne primjenjuje se na službene pse i pse osposobljene za pomoć osobama sa posebnim potrebama.

Član 20.

Vlasnici/držaoци pasa mogu psa izvesti van zatvorenog prostora samo na kratkom povodniku dužine do 3 m. Opasne pse na javnu površinu mogu izvoditi samo punoljetna lica, a psi se moraju voditi na uzici i sa zaštitnom korpom na njušci.

Opasan/agresivan pas može biti bilo koja jedinka te vrste, porijeklom od bilo koje pasmine a činjenicu da je pas opasan utvrđuju stručna lica nadležne veterinarske organizacije JP Veterinarska stanica d.o.o. Tuzla, po podnesenoj prijavi o ničim izazvanom napadu na čovjeka i nanesejoj mu tjelesnoj ozljedi. Po podnesenoj prijavi postupak vodi veterinarski inspektor.

Javno komunalno preduzeće „Komunalac“ Tuzla, kome je Općina povjerala obavljanje komunalne djelatnosti uređenja i održavanja javnih zelenih površina (u daljem tekstu: preduzeće), dužno je da u parku i drugoj javnoj zelenoj površini postavi vidne oznake na kojima je naznačeno u kom vremenskom periodu i u kojim dijelovima je zabranjeno slobodno kretanje pasa.

Pas se može puštati s povodca da se slobodno kreće samo u parku i na drugoj javnoj zelenoj površini koje nisu vidno obilježene zabranom.

Član 21.

Ukoliko pas ili mačka pri izvođenju iz stana zaprlja ili zagadi stepenište i lift, stazu, put, zelenu površinu ili drugi

prostor, vlasnik/držalac psa ili mačke dužan je da zagađenu površinu očisti, opere i uredi.

Fekalije se odlažu u označene kante postavljene na javnim površinama.

Član 22.

Ako pas ili mačka ošteti nečiju imovinu ili nanese povredu, vlasnik/držalac životinje je odgovoran za nanesenu povredu, isto tako dužan je i odgovoran izvršiti popravku ili nadoknaditi materijalnu štetu oštećenom fizičkom ili pravnom licu.

Član 23.

Vlasnik/držalac kućnog ljubimca koji se o njemu ne može brinuti dužan je pronaći udomitelja, odnosno udruženje građana ili osobu koja će o njemu brinuti na propisan način ili ga predati skloništu za životinje kada se osnuje u skladu sa zakonom, te snositi troškove boravka do udomljenja ili drugog načina zbrinjavanja životinje.

V NADLEŽNOSTI VETRINARSKJE ORGANIZACIJE

Član 24.

Nadležna veterinarska organizacija JP Veterinarska stanica d.o.o Tuzla, u skladu s ovom Odlukom i pozitivnim zakonskim propisima, u okviru svoje djelatnosti, ambulantno, u kućnim posjetama i u privrednim objektima, obavlja poslove:

- utvrđuje da li postoji sumnja na zaraznu i parazitaru bolest,
- utvrđuje stepen agresivnosti kod pasa i drugih kućnih ljubimaca,
- provodi odgovarajuće preventivne veterinarsko-zdravstvene mjere u cilju sprečavanja pojave i širenja opasnih zaraznih i parazitarne bolesti koje se sa životinja mogu prenijeti na ljude te nalaže mjere i radnje koje je vlasnik/držalac životinje dužan odmah izvršiti u skladu sa zakonom,
- utvrđuje stepen povrede pasa i drugih kućnih ljubimaca i
- provodi sve druge mjere, radnje i postupke u skladu s ovom Odlukom i drugim pozitivnim zakonskim propisima.

VI NAČIN POSTUPANJA SA IZGUBLJENIM I NAPUŠTENIM ŽIVOTINJAMA, PSIMA I MAČKAMA LUTALICAMA

Član 25.

Izgubljena životinja je ona životinja koja je napustila vlasnika/držaoca bez njegove volje. Vlasnik/držalac izgubljene životinje dužan je izgubljenu životinju prijaviti nadležnoj veterinarskoj organizaciji JP Veterinarska stanica d.o.o. Tuzla, najkasnije u roku od 48 sati.

Napuštena životinja je kućna životinja koju je vlasnik/držalac svjesno napustio.

Psi i mačke lualice u smislu ove Odluke su neregistrirane/registirane i neoznačene/označene životinje o kojima se niko ne brine i koje bez nadzora lutaju ulicama i drugim javnim površinama.

Član 26.

Skupljanje, prevoženje i smještaj napuštenih i izgubljenih životinja osiguravaju zaposleni u higijeničarskoj službi, skloništu za životinje kojeg u skladu sa Zakonom o zaštiti i dobrobiti životinja BiH (Službeni glasnik BiH broj 25/09.) osniva fizička ili pravna osoba, Općina ili kanton.

Na području općine Tuzla gore navedeni poslovi povjereni su JKP „Komunalac“ Tuzla.

Općina Tuzla, putem Službe za komunalne poslove, izgradnju i poslove mjesnih zajednica, nadležna je za poslove navedene u stavu 1. ovog člana i u skladu sa Zakonom o veterinarstvu F/BiH („Službene novine FBiH“, broj 46/00.), Zakonom o komunalnim djelatnostima („Službene novine TK“, broj 11/05., 7/07. i 8/12.) i Općinskom Odlukom o komunalnom redu.

Član 27.

Vlasnik/držalac napuštene i izgubljene životinje je dužan nadoknaditi svaku vrstu štete, kao i skupljanja, prevoženja i smještanja u sklonište za životinje koju počinu životinja od trenutka nestanka ili napuštanja do trenutka njezina vraćanja vlasniku/držaocu.

Član 28.

U sklonište za životinje se smještaju životinje u skladu sa Zakonom o veterinarstvu FBiH („Službene novine FBiH“, broj 46/00.), Zakonom o veterinarstvu BiH („Službeni glasnik BiH“, broj 34/02.), i Zakonom o zaštiti i dobrobiti životinja BiH („Službeni glasnik BiH“, broj 25/09.), i to:

- izgubljene životinje do vraćanja vlasniku/držaocu,
- napuštene životinje kojima se ne može utvrditi vlasnik/držalac u roku od 15 dana od dana smještanja u sklonište za životinje i
- životinje kojima vlasnik/držalac ne može osigurati uslove držanja u skladu sa njihovim potrebama na neograničeno vrijeme.

Troškove hvatanja, transporta i smještaja životinja, iz stava 1. alineja 1. ovog člana, snosi vlasnik/držalac životinje, a troškovi smještaja životinja, iz stava 1. alineja 2. ovog člana, podmiruju se iz budžeta Općine, osim ako se vlasnik/držalac naknadno ne utvrdi.

Visinu naknade za smještaj životinja u sklonište za životinje koje snosi vlasnik/držalac životinje utvrđuje sklonište za životinje, dok troškove hvatanja i transporta do skloništa za životinje utvrđuje općinska služba zadužena za komunalne poslove.

Član 29.

Za hvatanje i smještanje divljih životinja i zaštićenih divljih životinja s javnih površina (uz primjenu i korištenje odgovarajuće opreme) nadležna je Služba za komunalne poslove Općine Tuzla, putem svog javnog preduzeća JKP „Komunalac“ Tuzla, u skladu s propisima o zaštiti životinja, zaštiti prirode i veterinarstvu, Zakonom o veterinarstvu FBiH („Službene novine FBiH“, broj 46/00.), Zakonom o veterinarstvu BiH („Službeni glasnik BiH“, broj 34/02.) i Zakonom o zaštiti i dobrobiti životinja BiH („Službeni glasnik BiH“, broj 25/09.),

ODLUKU
o prosječnoj konačnoj građevinskoj cijeni stambenog
prostora iz prethodne godine

Član 1.

Prosječna konačna građevinska cijena 1m² korisne stambene površine izgrađene na području općine Tuzla u 2013. godini, koja služi kao osnovica za utvrđivanje naknade za pogodnosti koje mogu nastati prilikom korištenja gradskog građevinskog zemljišta (u daljem tekstu: renta), iznosi 873,00 KM.

Član 2.

Prosječna konačna građevinska cijena, iz prethodnog člana, valorizuje se u toku godine svaka tri mjeseca na osnovu indexa rasta cijena građevinskih radova u visokogradnji i niskogradnji po sumarnoj metodologiji i podacima koje objavljuje Zavod za statistiku.

Član 3.

Prosječna cijena iz člana 1. ove Odluke će se primjenjivati na način propisan odredbama Zakona o građevinskom zemljištu FBiH („Službene novine FBiH“, broj 67/05.) i Odlukom o uslovima i načinu dodjele građevinskog zemljišta („Službeni glasnik Općine Tuzla“, broj 6/03., 7/03., 10/05., 6/06., 7/06., 11/06. i 5/07.).

Član 4.

Stupanjem na snagu ove Odluke prestaje da važi Odluka o prosječnoj konačnoj građevinskoj cijeni stambenog prostora iz prethodne godine, broj 01/08-31-2380/13 od 27. marta 2013. godine („Službeni glasnik pćine Tuzla“, broj 3/13).

Član 5.

Odluka stupa na snagu danom objavljivanja u „Službenom glasniku Općine Tuzla“.

OPĆINA TUZLA
Općinsko vijeće
Broj: 01/07-31-1479/14
2. april 2014. godine

PREDSJEDAVALAČ
Jozo Nišandžić

4

Na osnovu člana 26. Statuta Općine Tuzla („Službeni glasnik Općine Tuzla“, broj 2/99., 9/00. i 12/09.), a u vezi s članom 4. Zakona o prometu nepokretnosti („Službeni list SR BiH“, broj 38/78., 4/89., 29/90. i 22/91.) i („Službeni list R BiH“, broj 2/92., 3/93. i 18/94.), Općinsko vijeće Tuzla, na sjednici od 2. aprila 2014. godine, donosi

ODLUKU
o promjeni statusa nepokretnosti

Član 1.

Utvrđuje se da je izgubilo status dobra u općoj upotrebi zemljište društvene svojine označeno kao:

- k.č. broj 1795/29, zv. Krojčica, dvorište, površine 551 m², upisana u zk.ul. 12227 KO Tuzla, državno vlasništvo – rudarska knjiga sa 1/1 (a po novom premjeru k.č. broj 2607/6, zv. Krojčica, njive 4 klase, površine 551 m², upisane u posjedovni list broj 251 KO Tuzla IV, društvena svojina sa 1/1, korisnik Titovi rudnici „Kreka – Banovići“ Dobrnja“ sa 1/1).

Član 2.

Općinski sud Tuzla – Zemljišno knjižni ured, na zemljištu opisanom u članu 1. ove Odluke, u zemljišnoj knjizi, brisat će ranije izvršene upise i isto upisati kao društvena svojina, pravo raspolaganja Općina Tuzla sa 1/1.

Član 3.

Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenom glasniku Općine Tuzla.“

OPĆINA TUZLA
Općinsko vijeće
Broj: 01/08-31-8257/12
2. april 2014. godine

PREDSJEDAVALAČ
Jozo Nišandžić

5

Na osnovu člana 26. Statuta Općine Tuzla („Službeni glasnik Općine Tuzla“, broj 2/99., 9/00. i 12/09.), a u vezi s članom 4. Zakona o prometu nepokretnosti („Službeni list SR BiH“, broj 38/78., 4/89., 29/90. i 22/91.) i („Službeni list R BiH“, broj 2/92., 3/93. i 18/94.), Općinsko vijeće Tuzla, na sjednici od 2. aprila 2014. godine, donosi

ODLUKU
o promjeni statusa nepokretnosti

Član 1.

Utvrđuje se da je izgubilo status dobra u općoj upotrebi zemljište društvene svojine označeno kao:

- k.č. broj 1847/5, zv. U Orašje, put, površine 8 m², državno vlasništvo, zk. ul. 12207 KO SP Tuzla (po novom premjeru k.č. broj 2558/2, zv. Put Medenice, prilazni put, površine 8 m², upisana u posjedovni list broj PL 289 KO Tuzla III, društvena svojina – korisnik „Putevi“ Tuzla sa 1/1).

Član 2.

Nakon stupanja na snagu ove Odluke, Općinski sud Tuzla – Zemljišno knjižni ured i katastarski operat Službe za geodetske i imovinsko-pravne poslove Općine Tuzla, na zemljištu opisanom u članu 1. ove Odluke, brisat će ranije izvršene upise i isto upisati kao društvena svojina, pravo raspolaganja Općina Tuzla sa 1/1.

Član 3.

Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenom glasniku Općine Tuzla.“

OPĆINA TUZLA
Općinsko vijeće
Broj: 01/08-31-7980/13
2. april 2014. godine

PREDSJEDAVAJUĆI
Jozo Nišandžić

sko vijeće Tuzla, na prijedlog Komisije za izbor i imenovanja Općinskog vijeća Tuzla, na sjednici od 2. aprila 2014. godine, donosi

RJEŠENJE

o izboru predsjednika Savjeta Mjesne zajednice Mejdán

I

Bira se na dužnost predsjednika Savjeta Mjesne zajednice Mejdán (u daljem tekstu: Savjet), Vahida Atlíć.

II

Mandat izabranog predsjednika Savjeta traje do isteka mandata u sazivu Općinskog vijeća Tuzla u kojem su organi mjesne zajednice izabrani.

III

Rješenje će se objaviti u „Službenom glasniku Općine Tuzla”.

OPĆINA TUZLA
Općinsko vijeće
Broj: 01-05-1483-2014
2. april 2014. godine

PREDSJEDAVAJUĆI
Jozo Nišandžić

6

Na osnovu člana 83.c Statuta Općine Tuzla („Službeni glasnik Općine Tuzla“, broj 2/99., 9/00., 2/08. i 12/09.), Općinsko vijeće Tuzla, na prijedlog Komisije za izbor i imenovanja Općinskog vijeća Tuzla, na sjednici od 2. aprila 2014. godine, donosi

RJEŠENJE

o razrješenju predsjednika Savjeta Mjesne zajednice Mejdán

I

Razrješava se dužnosti predsjednika Savjeta Mjesne zajednice Mejdán, Sead Omerović.

II

Rješenje će se objaviti u „Službenom glasniku Općine Tuzla”.

OPĆINA TUZLA
Općinsko vijeće
Broj: 01-05-1480-2014
2. april 2014. godine

PREDSJEDAVAJUĆI
Jozo Nišandžić

7

Na osnovu člana 83.c Statuta Općine Tuzla („Službeni glasnik Općine Tuzla“, broj 2/99., 9/00., 2/08. i 12/09.), Općinsko vijeće Tuzla, na prijedlog Komisije za izbor i imenovanja Općinskog vijeća Tuzla, na sjednici od 2. aprila 2014. godine, donosi

RJEŠENJE

o razrješenju člana Savjeta Mjesne zajednice Mejdán

I

Razrješava se dužnosti člana Savjeta Mjesne zajednice Mejdán, Vahida Atlíć.

II

Rješenje će se objaviti u „Službenom glasniku Općine Tuzla”.

OPĆINA TUZLA
Općinsko vijeće
Broj: 01-05-1482-2014
2. april 2014. godine

PREDSJEDAVAJUĆI
Jozo Nišandžić

8

Na osnovu člana 83.c Statuta Općine Tuzla („Službeni glasnik Općine Tuzla“ broj 2/99., 9/00., 2/08. i 12/09.), Općin-

9

Na osnovu člana 83.c Statuta Općine Tuzla („Službeni glasnik Općine Tuzla“, broj 2/99., 9/00., 2/08. i 12/09.), Općinsko vijeće Tuzla, na prijedlog Komisije za izbor i imenovanja Općinskog vijeća Tuzla, na sjednici od 2. aprila 2014. godine, donosi

RJEŠENJE

o izboru člana Savjeta Mjesne zajednice Mejdán

I

Bira se na dužnost člana Savjeta Mjesne zajednice Mejdán (u daljem tekstu: Savjet), Sead Omerović.

II

Mandat izabranog člana Savjeta traje do isteka mandata u sazivu Općinskog vijeća Tuzla u kojem su organi mjesne zajednice izabrani.

III

Rješenje će se objaviti u „Službenom glasniku Općine Tuzla”.

OPĆINA TUZLA
Općinsko vijeće
Broj: 01-05-1484-2014
2. april 2014. godine

PREDSJEDAVAJUĆI
Jozo Nišandžić

10

Na osnovu člana 4., 61. i 62. Zakona o građevinskom zemljištu („Službene novine Federacije BiH“, broj 67/05.) i

člana 26. Statuta Općine Tuzla („Službeni glasnik Općine Tuzla“, broj 2/99., 9/00., 2/08. i 12/09.), Općinsko vijeće Tuzla, na sjednici od 2. aprila 2014. godine, donosi

RJEŠENJE
o utvrđivanju prava korištenja gradskog
građevinskog zemljišta

I

Utvrđuje se, uz naknadu, u korist Porobić (Mustafa) Ahmeda, Porobić (Mustafa) Mustafe i Porobić (Mustafa) Nefise iz Tuzle, pravo korištenja radi građenja na gradskom građevinskom zemljištu po novom premjeru označenom kao:

- k.č.broj 2307, zv. Batva, kuća, površine 72 m²,
 - k.č.broj 2307, zv. Batva, dvorište, površine 140 m²,
 - k.č.broj 2307, zv. Batva, njive 4 klase, površine 38 m²,
 - k.č.broj 2307, zv. Batva, voćnjaci 2 klase, površine 238 m², upisanim u posjedovni list broj 1675 KO Tuzla I, društvena svojina sa 1/1, korisnici Porobić (Mustafa) Ahmed sa 142/168, Porobić (Mustafa) Mustafa sa 16/168 i Porobić (Mustafa) Nefisa sa 10/168 (po starom premjeru kao k.č. broj 1977/41, kućište i dvorište, površine 30 m² - zgrada na k.č. broj 1977/22 i k.č. broj 1977/161, Batva – gradilište, dvorište površine 98 m², upisane u z.k. uložak broj 5216 KO Tuzla, državno vlasništvo sa 1/1, pravo vlasništva na zgrade u korist Porobić (Mustafa) Nefise sa 5/84, Porobić (Mustafa) Mustafe sa 2/21 i Porobić (Mustafa) Ahmeda sa 71/84) i
 - k.č. broj 3637/3 zv. Ulica Batva, nepolodno, površine 5 m²,
- upisano u posjedovni list broj 531 KO Tuzla I, društvena svojina sa 1/1, korisnik Putevi Tuzla sa 1/1 (po starom premjeru k.č.broj 1977/162 zv.nepolodno – put, površine 5 m², društvena svojina sa 1/1, pravo korištenja u korist Općine Tuzla sa 1/1).

II

Porobić (Mustafa) Ahmed, Porobić(Mustafa) Mustafa i Porobić (Mustafa) Nefisa iz Tuzle obavezni su da, u roku od 15 dana od dana pravosnažnosti ovog Rješenja uplatiti naknadu za utvrđeno pravo korištenja na zemljištu označenom u tački 1. dispozitiva ovog Rješenja i to naknadu za zemljište površine 5 m², u iznosu od 100,00 KM, na depozitni račun Općine Tuzla, broj 132-100-01850601-97, vrsta prihoda 722431 (budžetska organizacija 0802001) kod NLB Tuzlanske banke d.d. Tuzla i naknadu za pogodnost lokacije – rentu za korisnu površinu dograđenog stambenog objekta i pomoćnih objekata ukupne korisne od 82 m² u iznosu od 2.932,30 KM na depozitni račun Općine Tuzla, broj 132-100-01850601-97, vrsta prihoda 722437 (budžetska organizacija 0802001) kod NLB Banka d.d. Tuzla.

III

Služba za geodetske i imovinsko-pravne poslove Općine Tuzla, na nekretninama iz tačke 1. dispozitiva ovog Rješenja, brisat će ranije izvršene upise u pogledu prava na njima i iste upisati kao društvena svojina - pravo korištenja radi građenja na gradskom građevinskom zemljištu u korist Porobić (Musta-

fa) Ahmeda sa 142/168, Porobić (Mustafa) Mustafe sa 16/168 i Porobić (Mustafa) Nefise sa 10/168, a Zemljišnoknjižni ured Općinskog suda u Tuzli, na nekretninama iz tačke 1. dispozitiva ovog Rješenja, brisat će ranije izvršene upise i iste upisati kao društvena svojina, pravo korištenja zemljišta radi građenja na gradskom građevinskom zemljištu u korist Porobić (Mustafa) Nefise sa 5/84, Porobić (Mustafa) Mustafe sa 2/21 i Porobić (Mustafa) Ahmeda sa 71/84 iz Tuzle, ali tek po prilaganju dokaza o izvršenoj uplati naknada iz tačke II ovog Rješenja.

IV

Po Zahtjevu stranki, na zemljištu poblize opisanom u tački 1. dispozitiva ovog Rješenja, u postupku uplanjenja objekata, brisat će se upisi iz tačke 3. dispozitiva ovog Rješenja i na istom upisati pravo vlasništva na objektu i zemljištu pod objektom, te zemljištu koje služi za redovnu upotrebu objekta, u korist Porobić (Mustafa) Nefise, Porobić (Mustafa) Mustafe i Porobić (Mustafa) Ahmeda iz Tuzle sa njihovim suvlasničkim dijelovima iz tačke III ovog Rješenja.

V

Porobić (Mustafa) Ahmed, Porobić (Mustafa) Mustafa i Porobić (Mustafa) Nefisa iz Tuzle su obavezni da, u roku od 8 (osam) dana od dana prijema ovog Rješenja, na ime naknade troškova postupka, uplatiti iznos od 30,00 KM, na račun Služba za geodetske i imovinsko-pravne poslove Općine Tuzla, broj 132-100-0185060197, kod NLB Banka d.d. Tuzla, vrsta prihoda 722131.

VI

Rješenje će se objaviti u „Službenom glasniku Općine Tuzla“.

OPĆINA TUZLA
Općinsko vijeće
Broj: 01/08-31-4678/10
2. april 2014. godine

PREDSJEDAVALAČI
Jozo Nišandžić



11

Na osnovu člana 4., 61. i 62. Zakona o građevinskom zemljištu („Službene novine Federacije BiH“, broj 67/05.) i člana 26. Statuta Općine Tuzla („Službeni glasnik Općine Tuzla“, broj 2/99., 9/00., 2/08. i 12/09.), Općinsko vijeće Tuzla, na sjednici od 2. aprila 2014. godine, donosi

RJEŠENJE

o utvrđivanju prava korištenja gradskog
građevinskog zemljišta

I

Utvrđuje se, uz naknadu, u korist Bundevisa (Mehmeda) Rešada iz Tuzle, pravo korištenja radi građenja na gradskom građevinskom zemljištu po novom premjeru označenom kao:

- k.č.broj 1705/3, zv. Batva, njiva 4 klase, površine 465 m², upisana u posjedovni list broj 2254 KO Tuzla I, društvena svojina sa 1/1, upisani korisnik SIZ SA 1/1 i

- k.č.broj 3638/3, zv. Ulica Batva, ulica, površine 35 m², upisana u posjedovni list broj 531 KO Tuzla I, društvena svojina sa 1/1 (po starom premjeru kao k.č.broj 1977/123, Batva, oranica, površine 280 m², upisana u elektronski zk. uložak broj 2008 KO Tuzla, uknjiženo pravo korištenja Općina Tuzla sa 1/1).

II

Bundevica Rešad iz Tuzle je obavezan da, u roku od 15 dana od dana pravosnažnosti ovog Rješenja, uplati naknadu za utvrđeno pravo korištenja na zemljištu označenom u tački 1. dispozitiva ovog Rješenja i to naknadu za zemljište površine 500 m², u iznosu od 15.000,00 KM, na depozitni račun Općine Tuzla, broj 132-100-01850601-97, vrsta prihoda 722431 (budžetska organizacija 0802001) kod NLB Banka d.d. Tuzla i naknadu za pogodnost lokacije – rentu za korisnu površinu stambeno – poslovnog objekta od 210 m², u iznosu od 7.509,60 KM, na depozitni račun Općine Tuzla, broj 132-100-01850601-97, vrsta prihoda 722437 (budžetska organizacija 0802001) kod NLB Banka d.d. Tuzla.

III

Zemljišnoknjižni ured Općinskog suda Tuzla i Služba za geodetske i imovinsko-pravne poslove Općine Tuzla, na nekretninama iz tačke 1. dispozitiva ovog Rješenja brisat će ranije izvršene upise i iste upisati kao društvena svojina, pravo korištenja zemljišta radi građenja na gradskom građevinskom zemljištu, u korist Bundavica Rešada iz Tuzle sa 1/1, ali tek po prilaganju dokaza o izvršenju uplati naknada iz tačke II ovog Rješenja.

IV

Nakon uplanjenja objekta, po Zahtjevu Bundavica Rešada iz Tuzle, u zemljišno-knjižnom i katastarskom operatu, izvršit će se brisanje upisa iz tačke III ovog Rješenja i na istom upisati pravo vlasništva na objektu i zemljištu pod zgradom i zemljištu za redovnu upotrebu zgrade, u korist Bundavica Rešada iz Tuzle sa 1/1.

V

Bundavica Rešad iz Tuzle je obavezan da, u roku od 8 (osam) dana od dana prijema ovog Rješenja, na ime naknade troškova postupka, uplatiti iznos od 30,00 KM, na depozitni račun Služba za geodetske i imovinsko-pravne poslove Općine Tuzla, broj 132-100-0185060197, kod NLB Banka d.d. Tuzla, vrsta prihoda 722131.

VI

Rješenje će se objaviti u „Službenom glasniku Općine Tuzla“.

OPĆINA TUZLA
Općinsko vijeće
Broj: 01/08-31-2834/13
2. april 2014. godine

PREDSJEDAVAJUĆI
Jozo Nišandžić

gradskog građevinskog zemljišta, na osnovu članova 4., 61. i 62. Zakona o građevinskom zemljištu Federacije Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije Bosne i Hercegovine“, broj 67/05.), te člana 26. Statuta Općine Tuzla („Službeni glasnik Općine Tuzla“, broj 2/99., 9/00., 2/08. i 12/09.), na sjednici od 2. aprila 2014 godine, donosi

RJEŠENJE

o utvrđivanju prava korištenja gradskog građevinskog zemljišta

I

Utvrđuje se, u korist Ledenko (Mahmut) Magbire iz Tuzle, uz naknadu, pravo korištenja radi gradnje individualno stambenog objekta na gradskom građevinskom zemljištu označenom kao:

- k.č. broj 2004/3, zv. Ši Selo, voćnjak, površine 195m², upisana u posjedovni list broj 1197 KO Tuzla III, društvena svojina, korisnik Selmanović (Suljo) Šahsena r. Vrabac i Vrabac (Suljo) Mahmut iz Tuzle sa po ½ (po starom premjeru k.č. broj 1493/208A, upisana u el. zk. uložak broj 11909 KO Tuzla, državno vlasništvo, korisnik Alija (Suljo) Vrabac, Đulsa Vrabac udt. Bašić, Šemsa Vrabac udt. Mušić, Šahsena Vrabac udt. Selmanović, Enisa Vrabac udt. Nokto i Mahmut (Suljo) Vrabac, svi sa po 1/6),

- k.č. broj 2006/4, Vrapče, voćnjak, površine 34m², upisana u posjedovni list broj 1196 KO Tuzla III, društvena svojina, korisnik Vrabac (Suljo) Mahmut iz Tuzle sa 1/1 (po starom premjeru k.č. broj 1493/210A, upisana u el. zk. uložak broj 5635 KO Tuzla, državno vlasništvo, korisnik Mahmut (Suljo) Vrabac sa 1/1) i

- k.č. broj 2006/5, zv. Vrapče, dvorište, površine 7m², upisana u posjedovni list broj 1725 KO Tuzla III, društvena svojina, korisnik Đulović (Mahmut) Amira rođ. Vrabac, Đulović (Mirsad) Asmir i Jaganjac (Mirsad) Mersiha sa po 1/3 (po starom premjeru k.č. broj 1493/211A, upisana u el. zk. uložak broj 834 KO Tuzla, državno vlasništvo, korisnik Đulović (Mahmut) Amira rođ. Vrabac, Đulović (Mirsad) Asmir i Jaganjac rođ. Đulović (Mirsad) Mersiha sa po 1/3).

II

Ledenko Magbira iz Tuzle je obavezna, u roku od 15 dana od dana pravosnažnosti ovog Rješenja, uplatiti naknadu za pogodnost lokacije (renta) u iznosu od 6.034,50 KM, na depozitni račun Općine Tuzla, broj: 132-100-0185060197, vrsta prihoda 722437, budžetska organizacija 0702001, otvoren kod NLB Banka d.d. Tuzla.

III

Nakon pravosnažnosti ovog Rješenja, a po prilaganju dokaza o uplati naknade utvrđene u tački 2. dispozitiva Rješenja, po Zahtjevu Ledenko Magbire iz Tuzle, organi nadležni za evidenciju prava na nekretninama, brisat će ranije izvršene upise na nekretnini pobježe opisanoj u tački 1. dispozitiva ovog Rješenja u pogledu prava na njima i iste upisati kao - pravo korištenja radi građenja u korist Ledenko (Mahmut) Magbire iz Tuzle sa 1/1.

IV

Po Zahtjevu Ledenko Magbire iz Tuzle, u postupku uplanjenja objekta izgrađenog na zemljištu označenom u tački 1. dispozitiva ovog Rješenja, u katastarskoj i zemljišno-knjižnoj evidenciji, brisat će se upisi iz tačke 3. ovog Rješenja i na istom će se upisati pravo vlasništva na objektu i zemljištu pod objektom, u korist Ledenko (Mahmut) Magbire iz Tuzle sa 1/1.

V

Ledenko Magbira iz Tuzle je obavezna da, u roku od 8 dana od dana prijema ovog Rješenja na ime naknade troškova postupka, uplati iznos od 30,00 KM na budžetski depozitni račun Općine Tuzla, broj: 132-100-0185060197, vrsta prihoda 722131, budžetska organizacija 0802001, kod NLB Banka d.d. Tuzla (dokaz o izvršenoj uplati u spisu).

VI

Rješenje će se objaviti u „Službenom glasniku Općine Tuzla“.

OPĆINA TUZLA
Općinsko vijeće
Broj: 01/08-31-7925/13
2. april 2014. godine

PREDSJEDAVAJUĆI
Jozo Nišandžić

III

Služba za geodetske i imovinsko-pravne poslove Općine Tuzla i Zemljišno-knjižni ured - Općinski sud u Tuzli, na nekretnini iz tačke I dispozitiva ovog Rješenja, brisat će ranije izvršene upise u pogledu prava na njima i istu upisati kao državna svojina - pravo korištenja zemljišta radi građenja na gradskom građevinskom zemljištu u korist Đulančić (Nazif) Ismete s dijelom od 1/1.

IV

Nakon uplanjenja objekta, po Zahtjevu Đulančić (Nazif) Ismete, u zemljišno-knjižnom i katastarskom operatu, izvršit će se brisanje iz tačke III ovog Rješenja i na istom upisati pravo vlasništva na objektu i zemljištu pod zgradom i zemljištu koje služi za redovnu upotrebu objekta, u korist Đulančić (Nazif) Ismete s dijelom od 1/1.

V

Rješenje će se objaviti u „Službenom glasniku Općine Tuzla“.

OPĆINA TUZLA
Općinsko vijeće
Broj: 01/08-31-8117/13
2. april 2014. godine

PREDSJEDAVAJUĆI
Jozo Nišandžić

13

Na osnovu člana 61. Zakona o građevinskom zemljištu Federacije Bosne i Hercegovine („Službene novine FBiH”, broj 67/05.) i člana 26. Statuta Općine Tuzla („Službeni glasnik Općine Tuzla”, broj 2/99., 9/00., 2/08. i 12/09.), Općinsko vijeće Tuzla, na sjednici od 2. aprila 2014. godine, donosi

RJEŠENJE

o utvrđivanju prava korištenja gradskog građevinskog zemljišta

I

Utvrđuje se, u korist Đulančić (Nazif) Ismete, pravo korištenja radi građenja na gradskom građevinskom zemljištu označenom kao:

- k.č. broj 2043/26, zv. Hodžina Bara, livada 2 klase, površine 489 m², upisane u PL broj 1439 KO Tuzla II, državna svojina, korisnik Nuhbegović (Nazif) Ismeta, Tuzla, s dijelom od 1/1 (po starom premjeru k.č. broj 1179/37 livada zv. Hodžina Bara, površine 489 m², upisana u el. zk. ulošku broj 1422 KO SP Tuzla, državna svojina sa 1/1, uknjiženo pravo korištenja u korist: Ismete Nuhbegović Nazifove iz Tuzle).

II

Đulančić (Nazif) Ismeta je obavezna da, u roku od 15 dana od dana pravosnažnosti ovog Rješenja, uplati naknadu za pogodnost lokacije-rentu, u iznosu od 1698,60 KM, za utvrđeno pravo korištenja izgrađenog gradskog građevinskog zemljišta označenog u tački I dispozitiva ovog Rješenja, na depozitni račun Općine Tuzla, broj 132-100-0185060197, vrsta prihoda 722437, organizaciona jedinica 0702001, kod NLB Banka d.d. Tuzla.

14

Na osnovu člana 123. stav 2. Zakona o upravnom postupku („Službene novine FBiH”, broj 2/98. i 48/99.), a u vezi s članom 61. Zakona o građevinskom zemljištu F BiH („Službene novine Federacije BiH”, broj 67/05.) i članom 26. Statuta Općine Tuzla („Službeni glasnik Općine Tuzla”, broj 2/99., 9/00., 2/08. i 12/09.), Općinsko vijeće Tuzla, na sjednici od 2. aprila 2014. godine, donosi

ZAKLJUČAK

o odbacivanju Zahtjeva za utvrđivanje prava korištenja izgrađenog gradskog građevinskog zemljišta

I

Odbacuje se kao preuranjen Zahtjev Mujkić Krdžalić (Šahbaz) Alme iz Tuzle, za utvrđivanje prava korištenja na izgrađenom gradskom građevinskom zemljištu označenom kao k.č. broj 421 i k.č. broj 422 KO Tuzla II, na osnovu Rješenja o naknadnoj urbanističkoj saglasnosti, broj 06/11-23-001672-2006. od 5. 4. 2011. godine.

II

Zaključak će se objaviti u „Službenom glasniku Općine Tuzla“.

OPĆINA TUZLA
Općinsko vijeće
Broj: 01/08-31-4452/11
2. april 2014. godine

PREDSJEDAVAJUĆI
Jozo Nišandžić

II AKTI OPĆINSKOG NAČELNIKA TUZLA

1

Na osnovu članova 60. i 61. Zakona o budžetima u Federaciji Bosne i Hercegovine („Sl. novine FBiH“, broj 102/13.), članova 39. i 131. Statuta Općine Tuzla („Sl. glasnik Općine Tuzla“, broj 2/99., 9/00., 2/08. i 12/09.) i člana 13. Odluke o izvršavanju Budžeta Općine Tuzla za 2014. godinu („Sl. glasnik Općine Tuzla“, broj 10/13.), a u vezi s Prijedlogom Službe za razvoj, poduzetništvo i društvene djelatnosti, broj: 04-14-791/14 od 10. 3. 2014. godine i Zahtjevom Gazibegović Emine iz Tuzle, Općinski načelnik Tuzla, donosi

ODLUKU

o izdvajanju sredstava iz Tekuće rezerve Budžeta Općine Tuzla za 2014. godinu, Gazibegović Emine

I

Odobrava se izdvajanje novčanih sredstava iz Budžeta Općine Tuzla za 2014. godinu, pozicija „Tekuća rezerva Budžeta“, u iznosu od 300,00 KM (tri stotine konvertibilnih maraka).

II

Sredstva iz tačke I ove Odluke se izdvajaju Gazibegović Emine, na ime finansijske pomoći za prevazilaženje teške materijalne i zdravstvene situacije.

III

Za izvršenje ove Odluke se zadužuje Služba za budžet i finansije, koja će navedena sredstva uplatiti na račun Gazibegović Emine, broj: 161-025-00000000-47, broj partije tekućeg računa: 09-25-30603-7, otvoren kod Raiffeisen Bank.

IV

Odluka stupa na snagu danom donošenja, a bit će objavljena u „Službenom glasniku Općine Tuzla“.

OPĆINA TUZLA
Općinski načelnik
Broj: 02-14-791/2014
11, mart 2014. godine

OPĆINSKI NAČELNIK
Jasmin Imamović

2

Na osnovu članova 60. i 61. Zakona o budžetima u Federaciji Bosne i Hercegovine („Sl. novine FBiH“, broj 102/13.), članova 39. i 131. Statuta Općine Tuzla („Sl. glasnik Općine Tuzla“, broj 2/99., 9/00., 2/08. i 12/09.) i člana 13. Odluke o izvršavanju Budžeta Općine Tuzla za 2014. godinu („Sl. glasnik Općine Tuzla“, broj 10/13.), a u vezi s Prijedlogom Službe za razvoj, poduzetništvo i društvene djelatnosti, broj: 04-14-800/14 od 14. 3. 2014. godine i Zahtjevom Husanović Adisa iz Tuzle, Općinski načelnik Tuzla, donosi

ODLUKU

o izdvajanju sredstava iz Tekuće rezerve Budžeta Općine Tuzla za 2014. godinu, Husanović Adisu

I

Odobrava se izdvajanje novčanih sredstava iz Budžeta Općine Tuzla za 2014. godinu, pozicija „Tekuća rezerva Budžeta“, u iznosu od 300,00 KM (tri stotine konvertibilnih maraka).

II

Sredstva iz tačke I ove Odluke se izdvajaju Husanović Adisu, na ime finansijske pomoći za prevazilaženje teške materijalne i zdravstvene situacije.

III

Za izvršenje ove Odluke se zadužuje Služba za budžet i finansije, koja će navedena sredstva uplatiti na račun Husanović Adisa, broj: 132-730-00000005-66, broj partije tekućeg računa: 132-100-20040143-82, otvoren kod NLB Banke.

IV

Odluka stupa na snagu danom donošenja, a bit će objavljena u „Službenom glasniku Općine Tuzla“.

OPĆINA TUZLA
Općinski načelnik
Broj: 02-14-800/2014
17, mart 2014. godine

OPĆINSKI NAČELNIK
Jasmin Imamović

3

Na osnovu članova 60. i 61. Zakona o budžetima u Federaciji Bosne i Hercegovine („Sl. novine FBiH“, broj 102/13.), članova 39. i 131. Statuta Općine Tuzla („Sl. glasnik Općine Tuzla“, broj 2/99., 9/00., 2/08. i 12/09.) i člana 13. Odluke o izvršavanju Budžeta Općine Tuzla za 2014. godinu („Sl. glasnik Općine Tuzla“, broj 10/13.), a u vezi s Prijedlogom Službe za razvoj, poduzetništvo i društvene djelatnosti, broj: 04-14-1031/14 od 14. 3. 2014. godine i Zahtjevom Fejzić Nermine iz Tuzle, Općinski načelnik Tuzla, donosi

ODLUKU

o izdvajanju sredstava iz Tekuće rezerve Budžeta Općine Tuzla za 2014. godinu, Fejzić Nermine

I

Odobrava se izdvajanje novčanih sredstava iz Budžeta Općine Tuzla za 2014. godinu, pozicija „Tekuća rezerva Budžeta“, u iznosu od 500,00 KM (pet stotina konvertibilnih maraka).

II

Sredstva iz tačke I ove Odluke se izdvajaju Fejzić Nermine, na ime finansijske pomoći za prevazilaženje teške materijalne i zdravstvene situacije.

III

Za izvršenje ove Odluke se zadužuje Služba za budžet i finansije, koja će navedena sredstva uplatiti na račun Fejzić Nermine, broj: 132-730-00000005-66, broj partije tekućeg računa: 132-100-02058949-24, otvoren kod NLB Banke.

IV

Odluka stupa na snagu danom donošenja, a bit će objavljena u „Službenom glasniku Općine Tuzla“.

OPĆINA TUZLA

Općinski načelnik

Broj: 02-14-1031/2014

17, mart 2014. godine

OPĆINSKI NAČELNIK

Jasmin Imamović

4

Na osnovu članova 60. i 61. Zakona o budžetima u Federaciji Bosne i Hercegovine („Sl. novine FBiH“, broj 102/13.), članova 39. i 131. Statuta Općine Tuzla („Sl. glasnik Općine Tuzla“, broj 2/99., 9/00., 2/08. i 12/09.) i člana 13. Odluke o izvršavanju Budžeta Općine Tuzla za 2014. godinu („Sl. glasnik Općine Tuzla“, broj 10/13.), a u vezi s Prijedlogom Službe za razvoj, poduzetništvo i društvene djelatnosti, broj: 04-14-1566/14 od 14. 3. 2014. godine i Zahtjevom Heljić Besima iz Tuzle, Općinski načelnik Tuzla, donosi

ODLUKU**o izdvajanju sredstava iz Tekuće rezerve Budžeta Općine Tuzla za 2014. godinu, Heljić Besimu****I**

Odobrava se izdvajanje novčanih sredstava iz Budžeta Općine Tuzla za 2014. godinu, pozicija „Tekuća rezerva Budžeta“, u iznosu od 500,00 KM (pet stotina konvertibilnih maraka).

II

Sredstva iz tačke I ove Odluke se izdvajaju Heljić Besimu, na ime finansijske pomoći za prevazilaženje teške materijalne i zdravstvene situacije.

III

Za izvršenje ove Odluke se zadužuje Služba za budžet i finansije, koja će navedena sredstva uplatiti na račun Heljić Besima, broj: 154-001-00000019-10, broj partije tekućeg računa: 91919221, otvoren kod Intesa Sanpaolo Banke.

IV

Odluka stupa na snagu danom donošenja, a bit će objavljena u „Službenom glasniku Općine Tuzla“.

OPĆINA TUZLA

Općinski načelnik

Broj: 02-14-1566/2014

17, mart 2014. godine

OPĆINSKI NAČELNIK

Jasmin Imamović

5

Na osnovu članova 60. i 61. Zakona o budžetima u Federaciji Bosne i Hercegovine („Sl. novine FBiH“, broj 102/13.), članova 39. i 131. Statuta Općine Tuzla („Sl. glasnik Općine Tuzla“, broj 2/99., 9/00., 2/08. i 12/09.) i člana 13. Odluke o izvršavanju Budžeta Općine Tuzla za 2014. godinu („Sl. glasnik Općine Tuzla“, broj 10/13.), a u vezi s Prijedlogom Službe za razvoj, poduzetništvo i društvene djelatnosti, broj: 04-14-1710/14 od 14. 3. 2014. godine i Zahtjevom Zabo Mladena iz Tuzle, Općinski načelnik Tuzla, donosi

ODLUKU**o izdvajanju sredstava iz Tekuće rezerve Budžeta Općine Tuzla za 2014. godinu, Zabo Mladenu****I**

Odobrava se izdvajanje novčanih sredstava iz Budžeta Općine Tuzla za 2014. godinu, pozicija „Tekuća rezerva Budžeta“, u iznosu od 500,00 KM (pet stotina konvertibilnih maraka).

II

Sredstva iz tačke I ove Odluke se izdvajaju Zabo Mladenu, na ime finansijske pomoći za prevazilaženje teške materijalne i zdravstvene situacije.

III

Za izvršenje ove Odluke se zadužuje Služba za budžet i finansije, koja će navedena sredstva uplatiti na račun Zabo Mladena, broj: 161-025-00000000-47, broj partije tekućeg računa: 13-25-01657-2, otvoren kod Raiffeisen Bank.

IV

Odluka stupa na snagu danom donošenja, a bit će objavljena u „Službenom glasniku Općine Tuzla“.

OPĆINA TUZLA

Općinski načelnik

Broj: 02-14-1710/2014

17, mart 2014. godine

OPĆINSKI NAČELNIK

Jasmin Imamović

6

Na osnovu članova 60. i 61. Zakona o budžetima u Federaciji Bosne i Hercegovine („Sl. novine FBiH“, broj 102/13.), članova 39. i 131. Statuta Općine Tuzla („Sl. glasnik Općine Tuzla“, broj 2/99., 9/00., 2/08. i 12/09.) i člana 13. Odluke o izvršavanju Budžeta Općine Tuzla za 2014. godinu („Sl. glasnik Općine Tuzla“, broj 10/13.), a u vezi s Prijedlogom Službe za razvoj, poduzetništvo i društvene djelatnosti, broj: 04-14-1974/14 od 14. 3. 2014. godine i Zahtjevom Muminović Mubere iz Tuzle, Općinski načelnik Tuzla, donosi

ODLUKU**o izdvajanju sredstava iz Tekuće rezerve Budžeta
Općine Tuzla za 2014. godinu,
Muminović Muberi****I**

Odobrava se izdvajanje novčanih sredstava iz Budžeta Općine Tuzla za 2014. godinu, pozicija „Tekuća rezerva Budžeta“, u iznosu od 400,00 KM (četiri stotine konvertibilnih maraka).

II

Sredstva iz tačke I ove Odluke se izdvajaju Muminović Muberi, na ime finansijske pomoći za liječenje.

III

Za izvršenje ove Odluke se zadužuje Služba za budžet i finansije, koja će navedena sredstva uplatiti na račun Muminović Mubere, broj: 154-001-00000019-10, broj partije tekućeg računa: 93642021, otvoren kod Intesa Sanpaolo Banke.

IV

Odluka stupa na snagu danom donošenja, a bit će objavljena u „Službenom glasniku Općine Tuzla“.

OPĆINA TUZLA
Općinski načelnik
Broj: 02-14-1974/2014
17, mart 2014. godine

OPĆINSKI NAČELNIK
Jasmin Imamović

7

Na osnovu članova 60. i 61. Zakona o budžetima u Federaciji Bosne i Hercegovine („Sl. novine FBiH“, broj 102/13.), članova 39. i 131. Statuta Općine Tuzla („Sl. glasnik Općine Tuzla“, broj 2/99., 9/00., 2/08. i 12/09.) i člana 13. Odluke o izvršavanju Budžeta Općine Tuzla za 2014. godinu („Sl. glasnik Općine Tuzla“, broj 10/13.), a u vezi s Prijedlogom Službe za razvoj, poduzetništvo i društvene djelatnosti, broj: 04-14-539/14 od 17. 3. 2014. godine i Zahtjevom Mandić Slavice iz Tuzle, Općinski načelnik Tuzla, donosi

ODLUKU**o izdvajanju sredstava iz Tekuće rezerve Budžeta
Općine Tuzla za 2014. godinu,
Mandić Slavici****I**

Odobrava se izdvajanje novčanih sredstava iz Budžeta Općine Tuzla za 2014. godinu, pozicija „Tekuća rezerva Budžeta“, u iznosu od 300,00 KM (tri stotine konvertibilnih maraka).

II

Sredstva iz tačke I ove Odluke se izdvajaju Mandić Slavici, na ime finansijske pomoći za prevazilaženje teške materijalne i zdravstvene situacije.

III

Za izvršenje ove Odluke se zadužuje Služba za budžet i finansije, koja će navedena sredstva uplatiti na račun Mandić Slavice, broj: 132-730-00000005-66, broj partije tekućeg računa: 132-100-20076153-13, otvoren kod - NLB Banke.

IV

Odluka stupa na snagu danom donošenja, a bit će objavljena u „Službenom glasniku Općine Tuzla“.

OPĆINA TUZLA
Općinski načelnik
Broj: 02-14-539/2014
18, mart 2014. godine

OPĆINSKI NAČELNIK
Jasmin Imamović

8

Na osnovu članova 60. i 61. Zakona o budžetima u Federaciji Bosne i Hercegovine („Sl. novine FBiH“, broj 102/13.), članova 39. i 131. Statuta Općine Tuzla („Sl. glasnik Općine Tuzla“, broj 2/99., 9/00., 2/08. i 12/09.) i člana 13. Odluke o izvršavanju Budžeta Općine Tuzla za 2014. godinu („Sl. glasnik Općine Tuzla“, broj 10/13.), a u vezi s Prijedlogom Službe za razvoj, poduzetništvo i društvene djelatnosti, broj: 04-14-571/14 od 17. 3. 2014. godine i Zahtjevom Suljagić Almire iz Tuzle, Općinski načelnik Tuzla, donosi

ODLUKU**o izdvajanju sredstava iz Tekuće rezerve Budžeta
Općine Tuzla za 2014. godinu,
Suljagić Almire****I**

Odobrava se izdvajanje novčanih sredstava iz Budžeta Općine Tuzla za 2014. godinu, pozicija „Tekuća rezerva Budžeta“, u iznosu od 300,00 KM (tri stotine konvertibilnih maraka).

II

Sredstva iz tačke I ove Odluke se izdvajaju Suljagić Almire, na ime finansijske pomoći za prevazilaženje teške materijalne i zdravstvene situacije.

III

Za izvršenje ove Odluke se zadužuje Služba za budžet i finansije, koja će navedena sredstva uplatiti na račun Suljagić Almire, broj: 161-025-00000000-47, broj partije tekućeg računa: 09-25-30723-3, otvoren kod Raiffeisen Bank.

IV

Odluka stupa na snagu danom donošenja, a bit će objavljena u „Službenom glasniku Općine Tuzla“.

OPĆINA TUZLA
Općinski načelnik
Broj: 02-14-571/2014
18, mart 2014. godine

OPĆINSKI NAČELNIK
Jasmin Imamović

9

Na osnovu članova 60. i 61. Zakona o budžetima u Federaciji Bosne i Hercegovine („Sl. novine FBiH“, broj 102/13.), članova 39. i 131. Statuta Općine Tuzla („Sl. glasnik Općine Tuzla“, broj 2/99., 9/00., 2/08. i 12/09.) i člana 13. Odluke o izvršavanju Budžeta Općine Tuzla za 2014. godinu („Sl. glasnik Općine Tuzla“, broj 10/13.), a u vezi s Prijedlogom Službe za razvoj, poduzetništvo i društvene djelatnosti, broj: 04-14-945/14 od 14. 3. 2014. godine i Zahtjevom UG „Evropski put Roma“ Tuzla, Općinski načelnik Tuzla, donosi

ODLUKU

o izdvajanju sredstava iz Tekuće rezerve Budžeta Općine Tuzla za 2014. godinu, udruženjima građana na ime premije zdravstvenog osiguranja

I

Odobrava se izdvajanje novčanih sredstava iz Budžeta Općine Tuzla za 2014. godinu, pozicija „Tekuća rezerva Budžeta“, u iznosu od 13.560,00 KM (trinaest hiljada pet stotina šezdeset konvertibilnih maraka), a na ime premije zdravstvenog osiguranja za sljedeća udruženja građana:

- Udruženje građana „Evropski put Roma“ Tuzla
- Nevladina organizacija „Sa E Roma“ Tuzla
- Udruženje žena Romkinja „Bolja budućnost“ Tuzla
- Udruženje građana „Sretni Romi“
- Udruženje „Zemlja djece“ – Tinejdžerski centar „Telex“ Tuzla
- Udruženje Roma „Povratnika“ Tuzla

II

Sredstva iz tačke I ove Odluke se izdvajaju udruženjima građana, na ime pomoći za kupovinu markica – premije zdravstvenog osiguranja za 2014. godinu, za djecu u porodicama koje se nalaze u stanju socijalne potrebe, za ukupno 678 korisnika.

III

Za realizaciju ove Odluke zadužuje se Služba za razvoj, poduzetništvo i društvene djelatnosti i Služba za budžet i finansije, koja će navedena sredstva uplatiti na račun Zavoda zdravstvenog osiguranja TK, broj: 154-921-20044910-27, vrsta prihoda 722741.

IV

Odluka stupa na snagu danom donošenja, a bit će objavljena u „Službenom glasniku Općine Tuzla“.

OPĆINA TUZLA

Općinski načelnik

Broj: 02-14-945/2014

19, mart 2014. godine

OPĆINSKI NAČELNIK

Jasmin Imamović

10

Na osnovu članova 60. i 61. Zakona o budžetima u Federaciji Bosne i Hercegovine („Sl. novine FBiH“, broj 102/13.),

članova 39. i 131. Statuta Općine Tuzla („Sl. glasnik Općine Tuzla“, broj 2/99., 9/00., 2/08. i 12/09.) i člana 13. Odluke o izvršavanju Budžeta Općine Tuzla za 2014. godinu („Sl. glasnik Općine Tuzla“, broj 10/13.), a u vezi s Prijedlogom Službe za razvoj, poduzetništvo i društvene djelatnosti, broj: 04-14-1054/14 od 18. 3. 2014. godine i Zahtjevom Hadžić Mirele iz Tuzle, Općinski načelnik Tuzla, donosi

ODLUKU

o izdvajanju sredstava iz Tekuće rezerve Budžeta Općine Tuzla za 2014. godinu, Hadžić Mireli

I

Odobrava se izdvajanje novčanih sredstava iz Budžeta Općine Tuzla za 2014. godinu, pozicija „Tekuća rezerva Budžeta“, u iznosu od 300,00 KM (tri stotine konvertibilnih maraka).

II

Sredstva iz tačke I ove Odluke se izdvajaju Hadžić Mireli, na ime finansijske pomoći za prevazilaženje teške materijalne i zdravstvene situacije.

III

Za izvršenje ove Odluke se zadužuje Služba za budžet i finansije, koja će navedena sredstva uplatiti na račun Hadžić Mirele, broj: 132-730-00000005-66, broj partije tekućeg računa: 132-100-20082889-78, otvoren kod NLB Banke.

IV

Odluka stupa na snagu danom donošenja, a bit će objavljena u „Službenom glasniku Općine Tuzla“.

OPĆINA TUZLA

Općinski načelnik

Broj: 02-14-1054/2014

19, mart 2014. godine

OPĆINSKI NAČELNIK

Jasmin Imamović

11

Na osnovu članova 60. i 61. Zakona o budžetima u Federaciji Bosne i Hercegovine („Sl. novine FBiH“, broj 102/13.), članova 39. i 131. Statuta Općine Tuzla („Sl. glasnik Općine Tuzla“, broj 2/99., 9/00., 2/08. i 12/09.) i člana 13. Odluke o izvršavanju Budžeta Općine Tuzla za 2014. godinu („Sl. glasnik Općine Tuzla“, broj 10/13.), a u vezi s Prijedlogom Službe za razvoj, poduzetništvo i društvene djelatnosti, broj: 04-14-1831/14 od 20. 3. 2014. godine i Zahtjevom Midžić Eldara iz Tuzle, Općinski načelnik Tuzla, donosi

ODLUKU

o izdvajanju sredstava iz Tekuće rezerve Budžeta Općine Tuzla za 2014. godinu, Midžić Eldaru

I

Odobrava se izdvajanje novčanih sredstava iz Budžeta Općine Tuzla za 2014. godinu, pozicija „Tekuća rezerva Budžeta“, u iznosu od 300,00 KM (tri stotine konvertibilnih maraka).

II

Sredstva iz tačke I ove Odluke se izdvajaju Midžić Eldaru, na ime finansijske pomoći za prevazilaženje teške materijalne situacije.

III

Za izvršenje ove Odluke se zadužuje Služba za budžet i finansije, koja će navedena sredstva uplatiti na račun Midžić Eldara, broj: 132-730-00000005-66, broj partije tekućeg računa: 132-100-20128745-56, otvoren kod NLB Banke.

IV

Odluka stupa na snagu danom donošenja, a bit će objavljena u „Službenom glasniku Općine Tuzla“.

OPĆINA TUZLA

Općinski načelnik

Broj: 02-14-1831/2014

21, mart 2014. godine

OPĆINSKI NAČELNIK

Jasmin Imamović

12

Na osnovu članova 60. i 61. Zakona o budžetima u Federaciji Bosne i Hercegovine („Sl. novine FBiH“, broj 102/13.), članova 39. i 131. Statuta Općine Tuzla („Sl. glasnik Općine Tuzla“, broj 2/99., 9/00., 2/08. i 12/09.) i člana 13. Odluke o izvršavanju Budžeta Općine Tuzla za 2014. godinu („Sl. glasnik Općine Tuzla“, broj 10/13.), a u vezi s Prijedlogom Službe za razvoj, poduzetništvo i društvene djelatnosti, broj: 04-14-1575/14 od 20. 3. 2014. godine i Zahtjevom Ivković Aleksandre iz Tuzle, Općinski načelnik Tuzla, donosi

ODLUKU

o izdvajanju sredstava iz Tekuće rezerve Budžeta Općine Tuzla za 2014. godinu, Ivković Aleksandri

I

Odobrava se izdvajanje novčanih sredstava iz Budžeta Općine Tuzla za 2014. godinu, pozicija „Tekuća rezerva Budžeta“, u iznosu od 300,00 KM (tri stotine konvertibilnih maraka).

II

Sredstva iz tačke I ove Odluke se izdvajaju Ivković Aleksandri, na ime finansijske pomoći za prevazilaženje teške materijalne situacije.

III

Za izvršenje ove Odluke se zadužuje Služba za budžet i finansije, koja će navedena sredstva uplatiti na račun Ivković Aleksandre, broj: 132-730-00000005-66, broj partije tekućeg računa: 132-100-20134889-54, otvoren kod NLB Banke.

IV

Odluka stupa na snagu danom donošenja, a bit će objavljena u „Službenom glasniku Općine Tuzla“.

OPĆINA TUZLA

Općinski načelnik

Broj: 02-14-1575/2014

21, mart 2014. godine

OPĆINSKI NAČELNIK

Jasmin Imamović

13

Na osnovu članova 60. i 61. Zakona o budžetima u Federaciji Bosne i Hercegovine („Sl. novine FBiH“, broj 102/13.), članova 39. i 131. Statuta Općine Tuzla („Sl. glasnik Općine Tuzla“, broj 2/99., 9/00., 2/08. i 12/09.) i člana 13. Odluke o izvršavanju Budžeta Općine Tuzla za 2014. godinu („Sl. glasnik Općine Tuzla“, broj 10/13.), a u vezi s Prijedlogom Službe za razvoj, poduzetništvo i društvene djelatnosti, broj: 04-14-1581/14 od 20. 3. 2014. godine i Zahtjevom Mekić Džemile iz Tuzle, Općinski načelnik Tuzla, donosi

ODLUKU

o izdvajanju sredstava iz Tekuće rezerve Budžeta Općine Tuzla za 2014. godinu, Mekić Džemili

I

Odobrava se izdvajanje novčanih sredstava iz Budžeta Općine Tuzla za 2014. godinu, pozicija „Tekuća rezerva Budžeta“, u iznosu od 300,00 KM (tri stotine konvertibilnih maraka).

II

Sredstva iz tačke I ove Odluke se izdvajaju Mekić Džemili, na ime finansijske pomoći za prevazilaženje teške materijalne i zdravstvene situacije.

III

Za izvršenje ove Odluke se zadužuje Služba za budžet i finansije, koja će navedena sredstva uplatiti na račun Mekić Džemile, broj: 338-300-25000004-19, broj partije tekućeg računa: 45011149000, otvoren kod UniCredit Bank.

IV

Odluka stupa na snagu danom donošenja, a bit će objavljena u „Službenom glasniku Općine Tuzla“.

OPĆINA TUZLA

Općinski načelnik

Broj: 02-14-1581/2014

21, mart 2014. godine

OPĆINSKI NAČELNIK

Jasmin Imamović

14

Na osnovu članova 60. i 61. Zakona o budžetima u Federaciji Bosne i Hercegovine („Sl. novine FBiH“, broj 102/13.), članova 39. i 131. Statuta Općine Tuzla („Sl. glasnik Općine Tuzla“, broj 2/99., 9/00., 2/08. i 12/09.) i člana 13. Odluke o izvršavanju Budžeta Općine Tuzla za 2014. godinu („Sl. glasnik Općine Tuzla“, broj 10/13.), a u vezi s Prijedlogom Službe za razvoj, poduzetništvo i društvene djelatnosti, broj: 04-14-1627/14 od 20. 3. 2014. godine i Zahtjevom Bosankić Refika iz Tuzle, Općinski načelnik Tuzla, donosi

ODLUKU**o izdvajanju sredstava sredstava iz Tekuće rezerve
Budžeta Općine Tuzla za 2014. godinu,
Bosankić Refiku****I**

Odobrava se izdvajanje novčanih sredstava iz Budžeta Općine Tuzla za 2014. godinu, pozicija „Tekuća rezerva Budžeta“, u iznosu od 300,00 KM (tri stotine konvertibilnih maraka).

II

Sredstva iz tačke I ove Odluke se izdvajaju Bosankić Refiku, na ime finansijske pomoći za prevazilaženje teške materijalne i zdravstvene situacije.

III

Za izvršenje ove Odluke se zadužuje Služba za budžet i finansije, koja će navedena sredstva uplatiti na račun Bosankić Refika, broj: 102-000-00000000-23, broj partije tekućeg računa: 15-41-20655-9, otvoren kod Union Banke.

IV

Odluka stupa na snagu danom donošenja, a bit će objavljena u „Službenom glasniku Općine Tuzla“.

OPĆINA TUZLA
Općinski načelnik
Broj: 02-14-1672/2014
21, mart 2014. godine

OPĆINSKI NAČELNIK
Jasmin Imamović

15

Na osnovu članova 60. i 61. Zakona o budžetima u Federaciji Bosne i Hercegovine („Sl. novine FBiH“, broj 102/13.), članova 39. i 131. Statuta Općine Tuzla („Sl. glasnik Općine Tuzla“, broj 2/99., 9/00., 2/08. i 12/09.) i člana 13. Odluke o izvršavanju Budžeta Općine Tuzla za 2014. godinu („Sl. glasnik Općine Tuzla“, broj 10/13.), a u vezi s Prijedlogom Službe za razvoj, poduzetništvo i društvene djelatnosti, broj: 04-14-1853/14 od 20. 3. 2014. godine i Zahtjevom Begović Niaza iz Tuzle, Općinski načelnik Tuzla, donosi

ODLUKU**o izdvajanju sredstava iz Tekuće rezerve Budžeta
Općine Tuzla za 2014. godinu, Begović Niazu****I**

Odobrava se izdvajanje novčanih sredstava iz Budžeta Općine Tuzla za 2014. godinu, pozicija „Tekuća rezerva Budžeta“, u iznosu od 300,00 KM (tri stotine konvertibilnih maraka).

II

Sredstva iz tačke I ove Odluke se izdvajaju Begović Niazu, na ime finansijske pomoći za prevazilaženje teške materijalne situacije.

III

Za izvršenje ove Odluke se zadužuje Služba za budžet i finansije, koja će navedena sredstva uplatiti na račun Begović Niaza, broj: 132-730-00000005-66, broj partije tekućeg računa: 132-100-02066382-35, otvoren kod NLB Banke.

IV

Odluka stupa na snagu danom donošenja, a bit će objavljena u „Službenom glasniku Općine Tuzla“.

OPĆINA TUZLA
Općinski načelnik
Broj: 02-14-1853/2014
21, mart 2014. godine

OPĆINSKI NAČELNIK
Jasmin Imamović

16

Na osnovu članova 60. i 61. Zakona o budžetima u Federaciji Bosne i Hercegovine („Sl. novine FBiH“, broj 102/13.), članova 39. i 131. Statuta Općine Tuzla („Sl. glasnik Općine Tuzla“, broj 2/99., 9/00., 2/08. i 12/09.) i člana 13. Odluke o izvršavanju Budžeta Općine Tuzla za 2014. godinu („Sl. glasnik Općine Tuzla“, broj 10/13.), a u vezi s Prijedlogom Službe za razvoj, poduzetništvo i društvene djelatnosti, broj: 04-14-1608/14 od 25. 3. 2014. godine i Zahtjevom Vantić Sadike iz Tuzle, Općinski načelnik Tuzla, donosi

ODLUKU**o izdvajanju sredstava iz Tekuće rezerve Budžeta
Općine Tuzla za 2014. godinu, Vantić Sadiki****I**

Odobrava se izdvajanje novčanih sredstava iz Budžeta Općine Tuzla za 2014. godinu, pozicija „Tekuća rezerva Budžeta“, u iznosu od 1.200,00 KM (jedna hiljada dvije stotine konvertibilnih maraka).

II

Sredstva iz tačke I ove Odluke se izdvajaju Vantić Sadiki, na ime finansijske pomoći za sanaciju spomen obilježja za poginulog sina Vantić Azura, poginulog na Kapiji, usljed granatiranja Tuzle, dana 25. 5. 1995. godine i koji je voljom porodice sahranjen na groblju Borić.

III

Za izvršenje ove Odluke se zadužuje Služba za budžet i finansije, koja će navedena sredstva uplatiti na račun Vantić Sadike, broj: 154-400-00000345-45, broj partije tekućeg računa: 599165-21-75886, otvoren kod UPI Banke, DD Sarajevo.

IV

Odluka stupa na snagu danom donošenja, a bit će objavljena u „Službenom glasniku Općine Tuzla“.

OPĆINA TUZLA
Općinski načelnik
Broj: 02-14-1608/2014
27. mart 2014. godine

OPĆINSKI NAČELNIK
Jasmin Imamović

17

Na osnovu članova 60. i 61. Zakona o budžetima u Federaciji Bosne i Hercegovine („Sl. novine FBiH“, broj 102/13.), članova 39. i 131. Statuta Općine Tuzla („Sl. glasnik Općine Tuzla“, broj 2/99., 9/00., 2/08. i 12/09.) i člana 13. Odluke o izvršavanju Budžeta Općine Tuzla za 2014. godinu („Sl. glasnik Općine Tuzla“, broj 10/13.), a u vezi s Prijedlogom Službe za razvoj, poduzetništvo i društvene djelatnosti, broj: 04-14-1857/14 od 25. 3. 2014. godine i Zahtjevom Čajić Mije iz Tuzle, Općinski načelnik Tuzla, donosi

ODLUKU**o izdvajanju sredstava iz Tekuće rezerve Budžeta Općine Tuzla za 2014. godinu, Čajić Miji****I**

Odobrava se izdvajanje novčanih sredstava iz Budžeta Općine Tuzla za 2014. godinu, pozicija „Tekuća rezerva Budžeta“, u iznosu od 1.200,00 KM (jedna hiljada i dvije stotine konvertibilnih maraka).

II

Sredstva iz tačke I ove Odluke se izdvajaju Čajić Miji, na ime finansijske pomoći za izgradnju spomen obilježja za poginulu kćerku Čajić Sanju, poginulu na Kapiji, usljed granatiranja Tuzle, dana 25. 5. 1995. godine i koja je voljom porodice sahranjena na porodičnom groblju.

III

Za izvršenje ove Odluke se zadužuje Služba za budžet i finansije, koja će navedena sredstva uplatiti na račun Čajić Mije, broj: 161-300-00201535-51, otvoren kod Raiffeisen Bank.

IV

Odluka stupa na snagu danom donošenja, a bit će objavljena u „Službenom glasniku Općine Tuzla“.

OPĆINA TUZLA

Općinski načelnik

Broj: 02-14-1857/2014

27, mart 2014. godine

OPĆINSKI NAČELNIK

Jasmin Imamović

18

Na osnovu članova 60. i 61. Zakona o budžetima u Federaciji Bosne i Hercegovine („Sl. novine FBiH“, broj 102/13.), članova 39. i 131. Statuta Općine Tuzla („Sl. glasnik Općine Tuzla“, broj 2/99., 9/00., 2/08. i 12/09.) i člana 13. Odluke o izvršavanju Budžeta Općine Tuzla za 2014. godinu („Sl. glasnik Općine Tuzla“, broj 10/13.), a u vezi s Prijedlogom Službe za razvoj, poduzetništvo i društvene djelatnosti, broj: 04-14-2002/14 od 25. 3. 2014. godine i Zahtjevom Sakić Envera iz Tuzle, Općinski načelnik Tuzla, donosi

ODLUKU**o izdvajanju sredstava iz Tekuće rezerve Budžeta Općine Tuzla za 2014. godinu, Sakić Enveru****I**

Odobrava se izdvajanje novčanih sredstava iz Budžeta Općine Tuzla za 2014. godinu, pozicija „Tekuća rezerva Budžeta“, u iznosu od 500,00 KM (pet stotina konvertibilnih maraka).

II

Sredstva iz tačke I ove Odluke se izdvajaju Sakić Enveru, na ime finansijske pomoći za liječenje teškog oboljenja.

III

Za izvršenje ove Odluke se zadužuje Služba za budžet i finansije, koja će navedena sredstva uplatiti na račun Sakić Envera, broj: 132-730-00000005-66, broj partije tekućeg računa: 132-100-20116631-23, otvoren kod NLB Banke.

IV

Odluka stupa na snagu danom donošenja, a bit će objavljena u „Službenom glasniku Općine Tuzla“.

OPĆINA TUZLA

Općinski načelnik

Broj: 02-14-2002/2014

27, mart 2014. godine

OPĆINSKI NAČELNIK

Jasmin Imamović

19

Na osnovu članova 60. i 61. Zakona o budžetima u Federaciji Bosne i Hercegovine („Sl. novine FBiH“, broj 102/13.), članova 39. i 131. Statuta Općine Tuzla („Sl. glasnik Općine Tuzla“, broj 2/99., 9/00., 2/08. i 12/09.) i člana 13. Odluke o izvršavanju Budžeta Općine Tuzla za 2014. godinu („Sl. glasnik Općine Tuzla“, broj 10/13.), a u vezi s Prijedlogom Službe za razvoj, poduzetništvo i društvene djelatnosti, broj: 04-14-2052/14 od 25. 3. 2014. godine i Zahtjevom Mujić Jusufa iz Tuzle, Općinski načelnik Tuzla, donosi

ODLUKU**o izdvajanju sredstava iz Tekuće rezerve Budžeta Općine Tuzla za 2014. godinu, Mujić Jusufu****I**

Odobrava se izdvajanje novčanih sredstava iz Budžeta Općine Tuzla za 2014. godinu, pozicija „Tekuća rezerva Budžeta“, u iznosu od 500,00 KM (pet stotina konvertibilnih maraka).

II

Sredstva iz tačke I ove Odluke se izdvajaju Mujić Jusufu, na ime finansijske pomoći za liječenje teško oboljele supruge Hajrije.

III

Za izvršenje ove Odluke se zadužuje Služba za budžet i finansije, koja će navedena sredstva uplatiti na račun Mujić Jusufa, broj: 132-730-00000005-66, broj partije tekućeg računa: 132-100-02066328-03, otvoren kod NLB Banke.

IV

Odluka stupa na snagu danom donošenja, a bit će objavljena u „Službenom glasniku Općine Tuzla“.

OPĆINA TUZLA

Općinski načelnik

Broj: 02-14-2052/2014

27, mart 2014. godine

OPĆINSKI NAČELNIK

Jasmin Imamović

20

Na osnovu člana 10. stav 1. tačka 4. Zakona o udružnjima i fondacijama („Službene novine Federacije Bosne i Hercegovine”, broj 45/02.) i člana 39. Statuta Općine Tuzla („Službeni glasnik Općine Tuzla”, broj 2/99., 9/00., 2/08. i 12/09.) Općinski načelnik Tuzla, donosi

ODLUKU

o davanju odobrenja Sportskom društvu Tuzla da u naziv udruženja unese naziv općine Tuzla

I

Daje se odobrenje Sportskom društvu Tuzla da u naziv udruženja unese naziv općine Tuzla.

II

Odluka će se objaviti u „Službenom glasniku Općine Tuzla”.

OPĆINA TUZLA

Općinski načelnik

Broj: 02-14-1097/2014

24, mart 2014. godine

OPĆINSKI NAČELNIK

Jasmin Imamović

21

Na osnovu člana 245. Zakona o zdravstvenoj zaštiti („Službene novine Federacije Bosne i Hercegovine“, broj 46/10. i 75/13.), člana 7. Pravilnika o načinu pregleda umrlih i načinu utvrđivanja vremena i uzroka smrti („Službene novine Federacije Bosne i Hercegovine“, broj 15/00.), te člana 39. Statuta Općine Tuzla („Službeni glasnik Općine Tuzla“, broj 2/99., 9/00., 2/08. i 12/9.), Općinski načelnik Tuzla, donosi

RJEŠENJE

o imenovanju mrtvozornika koji vrše utvrđivanje nastupa smrti, vremena i uzroka smrti osoba umrlih izvan zdravstvene ustanove na području općine Tuzla za 2014. godinu

Član 1.

Za utvrđivanje nastupa smrti, vremena i uzroka smrti osoba umrlih izvan zdravstvene ustanove na području općine Tuzla za 2014. godinu, na prijedlog Javne zdravstveno-nastavne ustanove Dom zdravlja „Dr Mustafa Šehović“ Tuzla, imenuju se sljedeći mrtvozornici:

- Prim.dr. Dušan Pavlović
- Dr. Lejla Kuluglija

- Mr. sci. dr. Hajriz Alihodžić
- Dr. Zijada Jahić
- Dr. Emir Hadžić
- Dr. Snježana Rakovac
- Dr. sci. dr. Sabina Salkić
- Dr. Nermin Šehić
- Dr. Boško Urošević
- Dr. Boris Ilić
- Mr. sci. dr. Emir Alić
- Mr. sci. dr. Zinka Đonlagić
- Dr. Azra Fejzić
- Dr. Selma Mehačević
- Mr. sci. dr. Amna Srabović
- Dr. Alma Hasanović
- Dr. Azra Hamzić
- Dr. Senal Malkočević
- Dr. Anel Mehinović

Član 2.

Imenovani mrtvozornici iz člana 1. ovog Rješenja, dužni su obavljati poslove mrtvozornika u skladu s važećim zakonskim propisima i medicinskim pravilima koji regulišu navedenu oblast.

Član 3.

Mrtvozornici imaju pravo na naknadu utvrđenu Ugovorom o načinu finansiranja usluga utvrđivanja nastupa smrti, vremena i uzroka smrti osoba umrlih izvan zdravstvene ustanove na području općine Tuzla za 2014. godinu, zaključenim između Općine Tuzla i Javne zdravstveno-nastavne ustanove Dom zdravlja „Dr Mustafa Šehović“ Tuzla, u iznosu od 25,00 KM.

Pripadajuća naknada podrazumijeva naknadu po jednom pregledanom umrlom licu, te naknadu za putne troškove, izdavanje zakonom propisanih potvrda, vođenje propisanih evidencija i redovno izvještavanje nadležnog općinskog organa za poslove zdravstva.

Član 4.

Rješenje stupa na snagu danom donošenja, a primjenjuje se od 1. 1. 2014. godine do imenovanja potrebnog broja osposobljenih mrtvozornika od strane nadležnog kantonalnog ministarstva u skladu s članom 3. Pravilnika o načinu pregleda umrlih, te utvrđivanja vremena i uzroka smrti („Službene novine Federacije Bosne i Hercegovine“, broj 79/13. i 9/14.) a najkasnije do 31. 12. 2014. godine.

Član 5.

Rješenje će se objaviti u „Službenom glasniku Općine Tuzla“

OPĆINA TUZLA

Općinski načelnik

Broj: 02-37-1212/2014

18, mart 2014. godine

OPĆINSKI NAČELNIK

Jasmin Imamović

SADRŽAJ

”Službenog glasnika Općine Tuzla”, broj 3/2014

I AKTI OPĆINSKOG VIJEĆA TUZLA

1. Odluka o usvajanju Vodiča za pristup informacijama i Indeks registra informacija pod kontrolom službi za upravu, stručnih službi i upravnih organizacija Općine Tuzla VODIČ za pristup informacijama pod kontrolom službi za upravu, stručnih službi i upravnih organizacija Općine Tuzla 65
- INDEKS REGISTAR informacija pod kontrolom službi za upravu, stručnih službi i upravnih organizacija Općine Tuzla
2. Odluka o uslovima, držanju i načinu postupanja sa domaćim životinjama, kućnim ljubimcima i nezbrinutim životinjama 69
3. Odluka o o prosječnoj konačnoj građevinskoj cijeni stambenog prostora iz prethodne godine (01/07-31-1479/14) 74
4. Odluka o promjeni stausa nepokretnosti (01/08-31-8257/12) 75
5. Odluka o promjeni stausa nepokretnosti (01/08-31-7980/13) 75
6. Rješenje o razrješenju predsjednika Savjeta Mjesne zajednice Mejdan 76
7. Rješenje o razrješenju člana Savjeta Mjesne zajednice Mejdan 76
8. Rješenje o izboru predsjednika Savjeta Mjesne zajednice Mejdan 76
9. Rješenje o izboru člana Savjeta Mjesne zajednice Mejdan 76
10. Rješenje o utvrđivanju prava korištenja gradskog građevinskog zemljišta (01/08-31-4678/10) 76
11. Rješenje o utvrđivanju prava korištenja gradskog građevinskog zemljišta (01/08-31-2834/13) 77
12. Rješenje o utvrđivanju prava korištenja gradskog građevinskog zemljišta (01/08-31-7925/13) 78
13. Rješenje o utvrđivanju prava korištenja gradskog građevinskog zemljišta (01/08-31-8117/13) 79
14. Zaključak o odbacivanju Zahtjeva za utvrđivanje prava korištenja izgrađenog gradskog građevinskog zemljišta (01/07-31-4452/11) 79

II AKTI OPĆINSKOG NAČELNIKA TUZLA

1. Odluka o izdvajanju sredstava iz Tekuće rezerve Budžeta Općine Tuzla za 2014. godinu, Gazibegović Emini 80
2. Odluka o izdvajanju sredstava iz Tekuće rezerve Budžeta Općine Tuzla za 2014. godinu, Husanović Adisu 80

3. Odluka o izdvajanju sredstava iz Tekuće rezerve Budžeta Općine Tuzla za 2014. godinu, Fejzić Nermini 80
4. Odluka o izdvajanju sredstava iz Tekuće rezerve Budžeta Općine Tuzla za 2014. godinu, Heljić Besimu 81
5. Odluka o izdvajanju sredstava iz Tekuće rezerve Budžeta Općine Tuzla za 2014. godinu, Zabo Mladenu 81
6. Odluka o izdvajanju sredstava iz Tekuće rezerve Budžeta Općine Tuzla za 2014. godinu, Muminović Muberi 81
7. Odluka o izdvajanju sredstava iz Tekuće rezerve Budžeta Općine Tuzla za 2014. godinu, Mandić Slavici 82
8. Odluka o izdvajanju sredstava iz Tekuće rezerve Budžeta Općine Tuzla za 2014. godinu, Suljagić Almiri 82
9. Odluka o izdvajanju sredstava iz Tekuće rezerve Budžeta Općine Tuzla za 2014. godinu, udruženjima građana na ime premije zdravstvenog osiguranja 83
10. Odluka o izdvajanju sredstava iz Tekuće rezerve Budžeta Općine Tuzla za 2014. godinu, Hadžić Mireli 83
11. Odluka o izdvajanju sredstava iz Tekuće rezerve Budžeta Općine Tuzla za 2014. godinu, Midžić Eldaru 83
12. Odluka o izdvajanju sredstava iz Tekuće rezerve Budžeta Općine Tuzla za 2014. godinu, Ivković Aleksandri 84
13. Odluka o izdvajanju sredstava iz Tekuće rezerve Budžeta Općine Tuzla za 2014. godinu, Mekić Džemili 84
14. Odluka o izdvajanju sredstava iz Tekuće rezerve Budžeta Općine Tuzla za 2014. godinu, Bosankić Refiku 84
15. Odluka o izdvajanju sredstava iz Tekuće rezerve Budžeta Općine Tuzla za 2014. godinu, Begović Niazu 85
16. Odluka o izdvajanju sredstava iz Tekuće rezerve Budžeta Općine Tuzla za 2014. godinu, Vantić Sadiki 85
17. Odluka o izdvajanju sredstava iz Tekuće rezerve Budžeta Općine Tuzla za 2014. godinu, Čajić Miji 86
18. Odluka o izdvajanju sredstava iz Tekuće rezerve Budžeta Općine Tuzla za 2014. godinu, Sakić Enveru 86
19. Odluka o izdvajanju sredstava iz Tekuće rezerve Budžeta Općine Tuzla za 2014. godinu, Mujčić Jusufu 86
20. Odluka o davanju odobrenja Sportskom društvu Tuzla da u naziv udruženja unese naziv općine Tuzla 87
21. Rješenje o imenovanju mrtvozornika koji vrše utvrđivanje nastupa smrti, vremena i uzroka smrti osoba umrlih izvan zdravstvene ustanove na području općine Tuzla za 2014. godinu 87